

Ірпінський ВІСНИК



Газета Ірпінської міської ради.
Заснована 4 листопада 1988 року

№35 (2728)

4 вересня 2015 року

«Ірпінський вісник» – це уже частина мого життя. Вкладаю у нього свою душу і любов до свого міста!

Ірина ГРИЦАК

БІЛЬШЕ 8 400 УЧНІВ ПРИЙНЯЛИ ШКОЛИ ПРИІРПІННЯ



фото: В. Шиллов

с. 8

1 вересня пролунав Перший шкільний дзвінок в усіх загальноосвітніх навчальних закладах Ірпінського регіону, що покликав численну учнівську громаду до світлих, відремонтованих класів, розпочав новий навчальний рік, який, безумовно, стане роком нових звершень, успіхів та перемог!
Вітаємо усіх учнів та освітян із початком нового навчального року та бажаємо плідної праці, високих досягнень, великого оптимізму, а нашій Україні — миру і процвітання!

Зворотній зв'язок з редакцією:

Телефонуйте: 60-416
Пишіть: 2015ivirpin@ukr.net
Звертайтеся: м.Ірпінь, вул. Шевченка, 2-а, каб. 55, 56.
Надавайте оголошення, повідомлення та привітання: 60-416
Головний редактор: 54-356
Архів газети: на офіційному сайті Ірпінської міської ради imr.gov.ua
Передплачуйте: 35033
Вартість передплати на місяць: 7,32 грн.



Ірпінські новини
Свіжина NEWS

Як це,
ви ще не бачили?...

www.youtube.com/c/IrpinTV
www.facebook.com/IrpinTV

ДИВИСЬ ЩОДНЯ

ГОВОРІТЬ
ІРПІНЬ

ПРОСВІТНИЦЬКО-
ІНФОРМАЦІЙНА ПРОГРАМА

«ОБРІЙ»

До вашої уваги — життя міста, актуальні інтерв'ю, історія краю, поетична сторінка, соціальна реклама та оголошення

Слухайте випуски о 6:30 щовівторка і щочетверга у радіомережі на 67,3 FM та на сайті Ірпінської міської ради: imr.gov.ua



День міста Ірпеня — 2015

11 вересня

► Міський парк ім. В. Правика 16.00-18.00
Дитяча анімація 18.00-19.00
Конкурси та розваги.
Вікторина «Моє місто — Ірпінь». Виставка дитячих малюнків 19.00-21.00
Концерт класичної музики

12 вересня

► ДЮСШ 10.00-12.00
Святкове відкриття ДЮСШ.
Парад спортсменів. Показові виступи спортсменів
► Сквер біля меморіалу «Братська могила» 11.00-22.00
Фестиваль вуличної їжі
► Сквер біля пам'ятника Т. Шевченка

10.00-18.00

Фестиваль українського традиційного мистецтва та фольклору «Повніця народних традицій» (виступи творчих колективів з Київської, Полтавської, Рівненської та Івано-Франківської областей, виставка-ярмарок народних умільців, майстер класи з народних ремесел)

► Вул. Шевченка (напроти пам'ятника Т. Шевченка)

11.00-13.00

Виставка квітів

13.00-16.00

Богатирські ігри

► Від міської ради до вул. Шевченка

12.00-15.00

Виставка ретро-автомобілів

► Площа біля приміщення Ірпінської міської ради

12.00-18.00

Конкурс між салонами краси «Моє ім'я — Ірпінчанка

► Партерна площа (біля бібліотеки)

12.00-13.30

Урочистості до Дня міста. Промова міського голови.

Представлення офіційних делегацій.

Виступ почесних гостей. Вручення відзнак до Дня міста (включаючи нагородження подружніх пар, новонароджених та ін..)

13.30-14.30

Музичні вітання КМЦ «Сузір'я» НУДПСУ

15.00-17.00

Старт-фініш ретро-раллі за кубок міського голови

16.00-19.00

Конкурс «Голос Ірпеня»

19.00-20.00

Музичні вітання від зіркового журі

20.00-21.30

Виступ відомого українського виконавця (гурту) 21.30-22.00

Фаєр-шоу (лазер, барабани)

13 вересня

► Партерна площа (біля бібліотеки)

10.00-10.30 Креативні перегони в піжамах

10.30-12.00

Марафон зумби

12.00-14.00

Фестиваль-огляд хореографічних колективів міста

14.00-17.00

Сімейний спортивний фестиваль

17.00-22.00

Рок-фестиваль

► Парк «Перемоги»

10.00-22.00

Еко-фестиваль «ЛІС РУК»

► Міський парк ім. В. Правика

18.00-21.00

Концерт класичної музики

Шановні підприємці!

Щиро вітаю вас — професійних, енергійних і сміливих людей із святом — Днем підприємця.

Вміння задіяти менеджерський талант, ефективно працювати в умовах ринку — це ті риси, які є визначальними для бізнесменів. Розвиток підприємництва в Ірпені дає можливість вирішувати найактуальніші соціально-економічні проблеми, передбачає зміцнення економіки, надає їй гнучкості, здатності рухатися вперед.

Я сам пройшов шлях малого підприємництва, тому розумію виклики, які стоять перед вами. Відчуваючи нагальну потребу в наповненні новим змістом і новими завданнями розвитку Ірпінського краю, ми розробили Стратегію розвитку на період до 2020 року. Зокрема, завдяки розвитку підприємництва у нашому місті кожна родина має стати заможною, Ірпінь — перспективним, а країна — процвітаючою.

Висловлюємо вам подяку за наполегливу працю та активну громадську позицію, високий професіоналізм та ініціативність.

Щиро бажаю всім підприємцям витримки, оптимізму й невичерпної наснаги у праці. Нехай кожна започаткована вами справа буде вдалою й успішною. Щастя, здоров'я, миру та злагоди вам і вашим родинам!

З повагою, міський голова Володимир КАРПЛЮК



ШАНОВНІ СПІВВІТЧИЗНИКИ! ШАНОВНА СВІТОВА СПІЛЬНОТА!

70 років тому ціною надзвичайних зусиль десятків націй було покладено край найжахливішому та наймасштабнішому за всю історію людства збройному конфлікту — Другій світовій війні.



Наша земля була кривавою ареною запеклих бойових дій. Саме на українських теренах відбулася майже половина всіх стратегічних оборонних і наступальних операцій східноєвропейського театру бойових дій, саме в Україні було розгромлено більше половини нацистських військ.

У тій трагедії ми маємо свій особливо скорботний рахунок незліченних людських втрат. Ця війна, за різними оцінками, коштувала Україні від 8 до 10 мільйонів життів.

Вічна і світла пам'ять загиблим!

Українці хоробро билися з ворогом у лавах Червоної армії, радянських партизанів та підпільників, регулярних військ держав Антигітлерівської коаліції, французькому, словацькому та інших рухах опору. Сотні тисяч українських патріотів боролися у лавах Української повстанської армії.

Близько 2,5 мільйонів наших співвітчизників за бойові і трудові подвиги були відзначені орденами й меда-

лями. За виняткову мужність 2 тисячі з них удостоєні звання Героя Радянського Союзу. Тричі Героєм став прославлений Іван Кожедуб, двічі Героями — ще 32 українці. Першим прапором Перемоги над Рейхстагом встановив наш земляк — Олексій Берест. Багато вихідців з України займали чільні місця у командуванні Червоної армії. Одним із них був Герой України генерал-лейтенант Кузьма Дерев'яноко, відзначений посмертно за мужність, самовідданість і визначні дипломатичні заслуги у повсютньому врегулюванні міжнародних відносин.

Визнанням вагомого внеску нашого народу в перемогу над нацизмом та його великої жертвовності було надання Україні права стати країною-засновницею Організації Об'єднаних Націй.

Український народ заплатив за свою свободу високу ціну. Кожна українська родина має свою особисту історію тієї війни та повоєнної відбудови. Це історії про героїчні бої, життя в окупації, евакуацію, концтабори, нацистське рабство, терор, голод, сталінські репресії. Усе це передається з покоління в покоління і стало національною пам'яттю.

У буремні роки Другої світової війни нацистами та їх союзниками було окуповано всю територію сучасної

України, зруйновано понад 700 українських міст, десятки тисяч сіл, виробничих об'єктів, культурних і духовних пам'яток.

На Схід у глибокий тил було переміщено близько 3,5 мільйонів наших земляків — найкращих фахівців народного господарства, 550 промислових підприємств, десятки вищих навчальних закладів, театрів, музеїв. Більшість із цих підприємств так і залишилися на території нинішньої Російської Федерації.

Друга світова війна — це не лише глибока, незарубцьована рана людської цивілізації. Це тяжкий урок, висновки з якого, на жаль, зроблено не всіма.

Питання війни і миру сьогодні знову перебувають на першому місці міжнародного і європейського порядку денного.

Російська Федерація, цинічно розтоптавши міжнародне право, анексувавши Крим та розпалюючи збройний конфлікт на Донбасі, сьогодні знову руйнує систему європейської та світової безпеки. Зухвала російська агресія становить загрозу не лише для України, а й для всього цивілізованого світу, його безпеки і стабільності.

Криваві уроки Другої світової війни не мають бути даремними. Зупинити агресора можна лише об'єднаними зусиллями, як це було 70 років тому.

Нинішня підтримка України переважною більшістю світових та європейських лідерів, допомога, яку ми постійно відчуваємо у ці нелегкі для нас часи, свідчать, що

міжнародне співтовариство усвідомлює безперспективність політики «умиротворення» агресора.

Саме тому сьогодні, відзначаючи 70-ту річницю закінчення Другої світової війни та вшановуючи пам'ять десятків мільйонів загиблих, ми звертаємося до всіх народів вільного

світу з закликком єдиним фронтом рішуче виступити проти російського агресора, який розпочав неоголошену «гібридну» війну проти суверенної України. Демократичний світ має докласти максимум зусиль задля відновлення зруйнованої системи міжнародного порядку та повернення довіри до міжнародного права.

У цей день окремо хочу звернутися до ветеранів війни, учасників українського визвольного руху, антитерористичної операції в Донецькій і Луганській областях, усіх, хто зараз зі зброєю в руках захищає нашу державу.

Пам'ять про подвиг наших дідів та пращів у роки Другої світової війни та нинішня боротьба за суверенітет і територіальну цілісність країни сьогодні як ніколи об'єднали український народ. Ця пам'ять була, є і завжди залишатиметься священною для кожного з нас.

Переконалими, що незламний дух та прагнення Українського народу збудувати незалежну європейську державу, солідарність народів світу у протистоянні агресії приведуть до відновлення миру і забезпечать успішний розвиток України.

Президент України
Петро ПОРОШЕНКО

► 2 вересня 1945 року — офіційна і загальновизнана дата завершення Другої світової війни

У цей день рівно у 9:02 (за токійським часом) на борту лінкора «Міссурі» підписано капітуляцію Японії — останнього активного союзника фашистської Німеччини.

Після завершення війни в Європі останнім противником країн антифашистської коаліції залишалася Японія. До того часу війну Японії оголосили близько 60 країн. Однак, незважаючи на ситуацію, японці не збиралися капітулювати й оголосили про ведення війни до переможного кінця. 26 липня 1945 р. від імені глав урядів Великої Британії, США, Китаю оголошено Постдамську декларацію 1945 р., що вимагала капітуляції Японії. Японський уряд відхилив цю вимогу. 6 серпня на Хіросіму, а через три дні на Нагасакі американці скинули атомні бомби. Загибло та постраждало 250 тис. осіб. Міста виявилися майже стерті з лиця землі.

8 серпня СРСР оголосив війну Японії, розірвавши японсько-радянський пакт про нейтралітет. Радянські війська та монгольські з'єднання розгромили Квантунську армію протягом двох тижнів.

Почалася Друга світова війна 1 вересня 1939 р., коли Німеччина і Словаччина розпочали операцію проти Польщі. У відповідь Велика Британія і Франція, згідно з попередніми домовленостями з польським урядом, 3 вересня оголосили війну Німеччині. Так із локального конфлікту між Німеччиною і Польщею війна переросла у світову.

Друга світова війна почалася 1 вересня 1939 р. і тривала 2194 дні. У ній брала участь 61 країна (80% населення Землі). Воєнні дії відбувалися на територіях 40 країн. До збройних сил було мобілізовано 110 млн. осіб у всьому світі. Загальні людські втрати досягли 50—55 млн. осіб, з них загинуло на фронтах 27 млн.

Підготувала Данута КОСТУРА



МІФИ І ПРАВДА про КОНСТИТУЦІЮ

Міф 1. Зміни до Конституції — це централізація влади замість децентралізації

Насправді: вперше в історії незалежної України місцевим громадам передаються не тільки повноваження вирішувати, що є більш пріоритетним для їхнього розвитку, але й фінансові інструменти для цього. На місцях залишатиметься лівова доля податків.

Вводиться принцип повсюдності місцевого самоврядування, який передбачає, що тільки громади отримують право розпоряджатися земельними ресурсами. Зникає поняття земель за межами населених пунктів, якими досі розпоряджались державні чиновники.

Вперше навіть найвіддаленіші села, де ніколи не було сільради, будуть мати власного старосту.

Зникає такий рудимент радянської доби як місцеві державні адміністрації. Всю владу на місцях здійснюватимуть виконкоми, які формуватимуться обраними на виборах радами.

Міф №2. Повноваження (бюджети) громад залишаються такими як були, і не збільшуються

Насправді: це неправдиве твердження спростовується фактами вже сьогоднішнього життя.

Оскільки бюджетна децентралізація запрацювала в Україні з 1 січня 2015 р., можна підвести її перші підсумки.

Так, за даними Мінфіну, надходження до загального фонду місцевих бюджетів за перше півріччя зросли на 40%. У тому числі — надходження податку на доходи фізичних осіб у січні-липні зросли на 17,2%, плати за землю — на 26,4%. Також бюджетом отримали 90,768 млрд. грн. міжбюджетних трансфертів, що становить 93,7% від запланованих на цей період.

Зміни до Конституції уже нікому не дозволять позбавити громади переданої їм тепер частки загальнонаціональних податків, бо це стане конституційною нормою. Окрім того, для приведення у відповідність новим положенням Конституції буде змінено майже 500 законів саме в частині розширення повноважень громад. Місцеве самоврядування стане справжньою «владою на відстані витягнутої руки».

Міф №3. Президент буде мати право розпускати органи місцевого самоврядування

Насправді: таких повноважень змінами до Конституції для Президента не передбачено взагалі. У випад-

ках, коли органи місцевого самоврядування порушуватимуть Конституцію, створюватимуть своїми рішеннями загрозу національній безпеці та територіальній цілісності країни, Президент матиме лише право звернутися до Конституційного Суду, який має надати відповідний висновок. Якщо рішення органу місцевого самоврядування визнаються Конституційним Судом неправомірними, то навіть в цьому випадку остаточне рішення приймає не Президент, а Верховна Рада, яка призначає на даній території дострокові вибори.

На цей час повноваження органу місцевого самоврядування призупиняються. Як бачимо, ніякого права одноосібно розпускати обрані місцевими мешканцями органи влади у Глави держави немає.

Міф №4. Держава отримує право втручатись у діяльність органів місцевого самоврядування — такого немає ніде в Європі.

Насправді: нагляд за дотриманням законності органами місцевого самоврядування є нормою Європейської Хартії місцевого самоврядування.

Цей механізм діє в багатьох європейських країнах, наприклад, у тій же Поль-

щі. Сьогодні відбувається агресія Росії проти України, тому природно — держава має бути на сторожі. Проте, загалом, це поширена європейська практика, метою якої є в тому числі запобігання зловживанням та корупції.

Контроль з боку держави здійснюватиметься через інститут префектів, який матиме право зупинити незаконні рішення з одночасним зверненням до суду. І суд, а не префект, ухвалюватиме остаточне рішення.

Реально навіть сьогодні держава може подати в суд на будь-яке рішення органів місцевого самоврядування і в якості забезпечення позову вимагати зупинки цього рішення. По суті, жодного розширення повноважень держави не відбувається!

Міф №5. Префект буде мати ті ж повноваження, що має голова державної адміністрації, плюс прокурорські повноваження

Насправді: сьогодні державна адміністрація на рівні області чи району має повноваження забезпечувати підготовку та виконання відповідних бюджетів. Це і є фактично виконавча функція, яка буде передана обласним радам і їх виконкомам, а не префектам.

До компетенції префекта належатимуть питання виключно загальнодержавного характеру. Йдеться про координацію роботи територіальних органів цен-

тральних органів виконавчої влади — органів юстиції, державних служб, інспекцій тощо. Тому порівнювати повноваження префекта і голови державної адміністрації — абсурд.

Щодо прокурорських повноважень, то варто ще раз наголосити: префект не буде одноосібно оцінювати законність рішень органів місцевого самоврядування. Лише суд виноситиме остаточний вердикт.

І, до речі, рішення самого префекта можуть бути скасовані Президентом або Прем'єром.

Міф №6. Йде знищення дрібних населених пунктів

Насправді: саме завдяки тому, що маленькі села стануть частиною об'єднаних спроможних громад, вони отримують нові можливості для свого відродження, а також преференції з державного бюджету. В об'єднаній громаді вони матимуть власного представника — старосту.

У рамках спроможної громади всі населені пункти матимуть можливість розвиватися поступально та рівномірно. Вже не буде тієї картини, коли голова району чи області за весь час своєї роботи так і не доїхав до найбільш віддалених куточків регіону. Реальна влада і відповідальність зміщуються на значно «нижчий» рівень, наблизений до людей.

Процес об'єднання уже став незворотнім — більше ніж 400 місцевих рад ухвалили рішення про входження до спроможних громад. Ті ж громади, які ще не прийняли такого рішення, ніхто не примушує об'єднуватись уже зараз. Вони матимуть можливість побачити, які переваги отримали їх сусіди.

Міф №7. Донбас отримає «особливий статус», вбивці будуть прощені, Україна фінансуватиме окуповані території

Насправді: це чи не найбільша «страшилка», якою спекулюють деякі політики. Жодного «особливого статусу» Донбасу», легалізації так званих ДНР/ЛНР у змінах до Конституції немає.

У перехідних положеннях до Конституції є лише посилення на Закон, який уже ухвалений парламентом і який стосується лише особливостей самоврядування в окремих районах Луганської та Донецької областей. Різниця між «особливостями самоврядування» і «особливим статусом» полягає у першу чергу в тому, що жодна територіальна одиниця, яка є лише частиною суверенної та унітарної України, ніколи не зможе заблокувати рішення усього народу України про європейський вибір чи інші зовнішньо політичні рішення.

Підготовлено прес-службою Конституційної Комісії України

Гарячими слідами 77-ї сесії в Ірпені

77-ма сесія Ірпінської міської ради була така ж спекотна, як і 3 вересня, коли вона відбулася, навіть нетривалий дощ за вікнами сесійної зали не збив її напруги.



Почалася вона з хвилини мовчання на знак пошани загиблих 31 серпня під стінами Верховної Ради України, яку проголосила депутат Галина Савчук і додала: «Мое слово стосуватиметься саме події 31 серпня. Я – мати, маю дорослого сина, який є військовозобов'язаним, він міг би бути присутнім на події під Верховною Радою. І я була б відносно спокійна, бо ці події відбувалися в центрі нашої столиці держави, яку ми намагаємося будувати демократичною і спокійною. Але! Ми дивилися репортажі по телебаченню, бачили обличчя цих дітей, бійців Нацгвардії, серед яких – троє вбитих і понад 140 поранених. Скажіть мені, адже ви теж маєте синів, онуків, – це чужі діти? Чужі вони тільки для тих, хто скоїв цей злочин і для тих, хто направив руку

убивці. Хіба є виправдання цього? Я звертаюся до присутніх депутатів, до членів Всеукраїнського об'єднання «Свобода». Шановний Богдан Омельяновичу, протягом...

Після цих слів ситуація вибухнула, здійнявся гучний лемент, те, що хотіла сказати далі депутат – поглинули шалені вигуки прибічників «Свободи», які кричали: «До чого тут «Свобода»? Що це за клоунада?» Міський голова В.Карпюк, закликаючи до порядку, твердо пообіцяв: «Клоунади в місті не буде, так само не буде образливих ставлень до депутатів, які мають право на звернення». Проте колишній кримінальник Євген Мельничук не вгамовувався і вивергав у залі обурення.

Проте автор звернення сама взяла ситуацію у свої

руки, зауважила: «Ви не можете стримувати свої емоції навіть тут. Сядьте, будь ласка, заспокойтеся і дайте мені слово сказати. Я звертаюсь особисто до іншого Мельничука – Богдана Омельяновича. Протягом 5 років ви виходили на цю трибуну зі зверненнями. Вам не цікава була реакція на фрази, які ви зачитували з аркуша, вам важливо було просто виступити. Може, сьогодні зміниться ракурс ваших промов із трибуни, до присутньої тут громади. А для мене те, що відбулося під стінами Ради – це трагедія, це вбивство українців українцями, це злочин, який має бути покараний, і хай це вирішить суд. Ганьба організаторам убивства та убивцям!». Зал підхопив «Ганьба!»

Після того сесія повернула у конструктивне русло. Але не надовго. Знову почав репетувати Євген Мельничук, вимагаючи мораторію на виділення земельних ділянок, хоча в порядку денному не було жодної позиції, яка б стосувалася виділення землі під забудову, а йшлося лише про давніші не узгоджені земельні проблеми у приватному секторі, які не вирішувалися попередніми владами впродовж років.

Міський голова запропонував: «Той, хто хоче висловитися, обов'язково отримає таку можливість. Принагідно

зауважу. Сесія – робочий орган. Хто прагне кермувати містом, я запрошую прибирати парки, вулиці, виносити сміття, а не здійснювати на сесії гармидер».

Далі зазначив: «Шановні колеги, міський бюджет за півріччя перевищено на 18 млн. грн., ми пропонуємо ці кошти спрямувати на будівництво нового дитячого садка, на будівництво каналізації і на реконструкцію басейну в Ірпені. Тож прошу проголосувати за зміни до міського бюджету міста».

Сесія ухвалила звіт про виконання міського бюджету за перше півріччя 2015 р. і «Положення про офіційний сайт ІМР». Таким чином сесія знову вдалося повернути в конструктивне русло, тим паче, що в порядку денному значилося 215 питань.

Депутати розглянули питання про присвоєння звання «Почесного громадянина міста Ірпін», якраз вчасно – на передодні Дня міста. Було підтримано дві гідні кандидатури: Л.А.Саприкіна, яка 40 років пропрацювала в управлінні праці та соціального захисту населення, і А.П.Харциз, голова Ірпінської міської організації інвалідів війни, збройних сил та учасників бойових дій.

Та в цей момент у залі мало не зчинилася бійка, в епіцентрі якої знову опинився «сєвастопольський варяг»

САМОВРЯДУВАННЯ

Є.Мельничук. Він вигукував щось на кшталт «Дайош мораторій!», на що міський голова відреагував: «Допопом, щоб врешті зрозуміли деякі шановні активісти. За 8 місяців нова владна команда примудрилася подужати майже в 50 разів більші обсяги перетворень у місті, ніж це раніше робилося за 5-6 років. Це при тому, що ми за цих 8 місяців видали лише 11 дозволів на землю. Наші попередники за такий самий період видали 90 дозволів! Те, що нині дорубують ліс – це все наслідки рішень попередніх міських голів і попередніх депутатських корпусів! Це треба розуміти і ходити із претензіями одне до одного, а не до мене персонально».

Секретар ІМР Юрій Денисенко надав пояснення щодо мораторію на виділення земельних ділянок: «Ми всі маємо справу зі спекуляцією юридичним поняттям «Накласти мораторій на земельні питання». Це – брудної води політиканство. До речі, комісія КОДА (а в ній, зокрема, працюють представники головного управління земельних ресурсів Київської області), яка зараз перевіряє роботу Ірпінської міської ради, чітко зазначила, що рішення про накладення мораторію на будь-які виділення земельних ділянок є протизаконним, це винятково компетенція Верховної Ради. Тому раджу Богдану Мельничуку звернути увагу на статтю 364 Кримінального кодексу, адже це – чистої води зловживання. І коли деякі члени громади починають підтримувати його гасло, то треба чітко розуміти, що це – за межами закону. Присутні представники прокуратури це також можуть підтвердити. Тому це питання взагалі треба зняти. Або

треба йти під стіни Верховної Ради».

Чималий сегмент питань стосувався розмірів пайового внеску забудовників і великих фірм. Боржники активно почали їх сплачувати. Міський голова принагідно проілюстрував це на прикладі. Він зазначив: «Це питання «з бородою». Скажімо, «Адмірал-клуб» дуже тривалий період не сплачував пайову участь по новоствореному об'єкту, казав, що не міг домовитися з попередніми представниками влади, тому що ті хотіли дуже багато від «Адмірал-клубу» не в бюджет. Нині все йде тільки в бюджет, тож «Адмірал-клуб» будуватиме дитячий табір і плюс за рахунок пайової участі ремонтуватиме Гостомельське шосе.

Карпюк запросив всіх на вулицю Михайлівська в колишню жіночу консультацію на відкриття нової амбулаторії для тамтешнього мікрорайону, принагідно він зазначив, що до кінця року буде ще багато зроблено для ірпінських медзакладів, а також навкідь назвав уже відремонтовані вулиці: Мечнікова, Джерельна, Новооскольська, 1-ша і 2-га Лінії, Мінеральна, Щаслива, Полтавська, 74 Стрілецької Дивізії, Калініна, Горького, Ленінградська, Михайлівська. «Той обсяг вулиць, який ми зробили за цих 8 місяців, просто вражає, і я переконаний, що такими темпами ми за 2-3 роки Ірпінь навіть в найкращому куточку перетворимо у вірцевий у сенсі доріг».

Про деякі інші важливі питання, плани щодо ремонту дороги на Стоянку, депутатські звернення та пропозиції детальніше поінформуємо у наступному номері.

Підготувла
Ганна БРОВИК

Ворзель знову мітингував

2 вересня о 8-й вечора ворзельці поспішно зібралися на літньому майданчику біля «Уварівського дому» на свої вже другі збори після знаменної 45 сесії Ворзельської селищної ради.

У громади з'явилася інформація про наміри частини депутатів скликати позачергову сесію, на якій планується відсторонити секретаря ворзельської селищної ради Олега Атаманчука від його обов'язків. Олег Атаманчук, який головував на останній сесії, не підписав протокол через порушення, з якими були проголосовані рішення. Також у планах «об'єднувачів» – затвердження генплану Ворзеля.

Нагадаємо, що 45 сесія відбулася 21 серпня, де несподівано для громади 18 депутатів проголосували за об'єднання Ворзеля з Бучею. Ця пропозиція була внесена з голосу без будь-якої попередньої інформації. Громада, зібравшись на збори, проголосувала за звернення до голови та секретаря ради щодо скасування рішення про об'єднання з Бучею. А майданівські шини, які з'явилися під дверима селищної ради, стали застереженням для влади проти її дій.



І от – другі збори громади. На заклик, розміщений у фейсбуці, відгукнулося за день близько сотні ворзелян. І це вже – нова якість зборів: включаються в активну діяльність нові небайдужі. На підставі наявних даних говорили про загрози, які можуть чекати ворзелян у разі об'єднання з Бучею, про недопущення прийняття генплану, за

яким Ворзель стає спальним районом Києва і перестеє існувати як курорт. Застерігали, що, проголосувавши за генплан, депутати тим самим узаконять нечуваний дерибан ворзельських рекреаційних земель.

Збори звернулися до майбутніх кандидатів у селищні депутати та селищного голову приходити у

ВЛАДА І ГРОМАДА

відведений час на літній майданчик біля «Уварівського дому», щоб висловити своє бачення майбутнього Ворзеля. І нагадали майбутнім кандидатам, що громада хоче бачити таких депутатів, які прийдуть у владу не за земельними ділянками для себе і своїх рідних чи за іншими преференціями. А прийдуть як свого роду волонтери, щоб самовіддано працювати на благо Ворзеля у відведених для них законом 2 роки.

На зборах уже традиційно був присутній гість із Бучі. Цього разу – тільки секретар Бучанської ради Василь Олексюк. Він уважно слухав, але не виступав. Були тільки локальні розмови. Однак аргументів, які раніше методично пускало в хід бучанське начальство, вже ніхто не хотів чути, бо мешканці вже самі почали напрацьовувати свою обгрунтовану позицію. Натомість представнику Бучі довелося вислуховувати слова на кшталт: «Дайте нам самим розібратися з майбутнім Ворзеля, чому ви скрізь ходите за нами, дайте нам спокій!». А менш емоційні громадяни говорили з секретарем Бучанської ради, щедро сиплячи цифрами.

Текст і фото
Данута КОСТУРА

► Із 1 жовтня абонплата за домашні телефони підніметься на 17,5%



Національна комісія з питань регулювання зв'язку та інформатизації на черговому засіданні 2 вересня затвердила остаточну версію проекту підвищення розцінок на цю послугу. Документ був направлений на реєстрацію в Мін'юст. Нагадаємо, цієї весни телекомунікаційна компанія «Укртелеком» звернулася до комісії з пропозицією підвищити тарифи на місцевий зв'язок у середньому на 25%. Але НКРЗІ вирішила врахувати не всі пункти в економічному обгрунтуванні про збільшення розцінок, підготовленому «Укртелекомом». «Укртелеком» є основним гравцем на ринку фіксованого місцевого зв'язку. Компанія контролює 78% ринку і обслуговує 7500000

абонентів. Нагадаємо, зараз послуги місцевого зв'язку в базовому тарифі «Укртелекому» обходяться в 39,91 грн. / місяць в місті і 31,58 грн. / міс. — у селі.

Джерело: hvylya.net/news

Щодо гостомельських посадовців розпочато кримінальне провадження

До прокуратури м. Ірпеня надійшло колективне звернення мешканців смт. Гостомель щодо незаконного розпорядження посадовими особами Гостомельської селищної ради земельною ділянкою площею 3,5 га, яка повинна слугувати для створення паркової зони в селищі.

Вивчивши обставини, викладені у зверненні мешканців Гостомеля, прокуратурою до Єдиного реєстру досудових розслідувань 02.09.2015 внесено відомості про вчинення посадовими особами Гостомельської селищної ради кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 364 КК України, та розпочато кримінальне провадження № 42015110040000104.

Досудове розслідування перебуватиме під особливим контролем прокуратури м. Ірпеня. За вказаним провадженням процесуальним керівником вже надано письмові вказівки та СВ Ірпінського МВ ГУ МВС України в Київській області проводяться першочергові слідчі дії.

Прокурор прокуратури м. Ірпеня О.МЯСКОВ

ПІДТРИМАЙ ДОБРОВІЛЬНЕ ОБ'ЄДНАННЯ ГРОМАД!
БУДУТЬ СТВОРЕНІ НОВІ РОБОЧІ МІСЦЯ ТАМ, ДЕ ЖИВЕШ!



decentralization.gov.ua

СОЦІАЛЬНІ ГАРАНТІЇ

ДОРОЖНЯ КАРТА УЧАСНИКАМ АНТИТЕРОРИСТИЧНОЇ ОПЕРАЦІЇ

Забезпечення санаторно-курортним лікуванням постраждалих учасників АТО

Механізм забезпечення постраждалих учасників АТО санаторно-курортним лікуванням визначено Порядком використання коштів, передбачених у державному бюджеті на забезпечення постраждалих учасників антитерористичної операції санаторно-курортним лікуванням, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 31.03.2015 №200.

Дія цього Порядку поширюється на осіб, які постраждали під час проведення антитерористичної операції, та яким установлено статус учасника бойових дій чи інваліда війни.

Органи соціального захисту населення забезпечують зазначених осіб безоплатними путівками до санаторно-курортних закладів відповідно до медичних рекомендацій у порядку черговості в міру надходження путівок:

- 1) учасників бойових дій — щороку терміном на 18-21 день;
- 2) інвалідів війни — позачергово щороку терміном на 18-21 день;
- 3) інвалідів із захворюваннями нервової системи (з наслідками травм і захворюваннями хребта і спинного мозку) — відпо-



відно до медичних рекомендацій, з них:

I та II групи — до санаторіїв спінального профілю з терміном лікування 35 днів;
III групи — до санаторіїв неврологічного профілю з терміном лікування 18-21 день.

Для одержання путівки особи повинні перебувати на обліку в органах соціального захисту населення за зареєстрованим місцем проживання, а ті, що переселилися з тимчасово окупованої території чи районів проведення антитерористичної операції, — за фактичним місцем проживання відповідно до довідки про взяття на облік особи, яка переміщується з тимчасово окупованої території України або району проведення антитерористичної операції.

Для взяття на облік особа чи її законний представник подає:

- заяву;
- медичну довідку лікувальної установи за формою №70/о;
- копію посвідчення учасника бойових дій або інваліда війни;
- документ, що підтверджує безпосереднє залучення особи до виконання завдань антитерористичної операції в районах її проведення.

Детальну інформацію про порядок забезпечення санаторно-курортним лікуванням постраждалих учасників АТО можна отримати в управлінні праці та соціального захисту населення Ірпінської міської ради (вул. Д.Попова, 26-б кабінет №1, тел. 54-506).

► ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ТЕХНІЧНИМИ ТА ІНШИМИ ЗАСОБАМИ РЕАБІЛІТАЦІЇ учасників АТО, які постраждали внаслідок антитерористичної операції

Відповідно до Порядку забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації інвалідів, дітей-інвалідів та інших окремих категорій населення, який затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 05.04.2012 № 321 (далі — Порядок забезпечення ТЗР) держава гарантує безоплатне та позачергове забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації учасників АТО, які постраждали внаслідок антитерористичної операції, незалежно від установлення їм інвалідності.

До технічних та інших засобів реабілітації належать:

- протезно-ортопедичні вироби, в тому числі ортопедичне взуття;
- спеціальні засоби для самообслуговування та догляду;
- засоби для пересування;
- допоміжні засоби для особистої рухомості, переміщення та підйому;
- меблі та оснащення;
- спеціальні засоби для орієнтування, спілкування та обміну інформацією.

Перелік необхідних документів для отримання технічних та інших засобів реабілітації:

- паспорт (копія та оригінал);
- ідентифікаційний код (копія та оригінал);
- рішення військово-лікарської комісії чи висновок лікарсько-консультативної комісії про потребу в забезпеченні необхідним виробом;
- витяг із наказу командира військової частини (начальника територіального підрозділу) або довідка про обставини травми (поранення, контузії, каліцтва), видана командиром військової частини (начальником територіального підрозділу), з відомостями про участь в антитерористичній операції (для військовослужбовців (резервистів, військовозобов'язаних) та працівників Збройних сил, Національної гвардії, СБУ, Служби зовнішньої розвідки, Держприкордонслужби, осіб рядового, начальницького складу, військовослужбовців та працівників МВС, Управління державної охорони, Держспецзв'язку, інших утворених відповідно до законів військових формувань, яким не встановлено інвалідність).

Зазначений перелік документів особою або його законним представником подається до управління праці та соціального захисту населення Ірпінської міської ради за зареєстрованим місцем проживання або за місцем фактичного проживання учасника АТО.

Управління праці та соціального захисту населення Ірпінської міської ради телефон для довідок 54-506.

Працівники управління праці та соціального захисту населення:

- нададуть ґрунтовну консультацію щодо забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації;
- ознайомлять із каталогами технічних та інших засобів реабілітації;
- ознайомлять із відповідним переліком протезно-ортопедичних підприємств, які виконують індивідуальні заявки на безкоштовне виготовлення технічних та інших засобів реабілітації;
- видадуть направлення на забезпечення необхідними технічними та іншими засобами реабілітації.

Учасник АТО (його законний представник) обирає протезно-ортопедичне підприємство, на якому буде проведено протезування (ортезування) або забезпечено необхідним технічним засобом реабілітації.

ПОРАДНИК

ЯК РЯТУВАТИСЯ ВІД ТОРФ'ЯНОГО ЗАДИМЛЕННЯ

Управління з питань надзвичайних ситуацій Київської міської державної адміністрації попереджає! У зв'язку горінням лісу між Броварами та Зазим'ям, виникла імовірність розповсюдження продуктів горіння пожежі, що виникла в Київській області на деякі райони міста Києва.



Фото: Містоінформ

Так, фахівці управління рекомендують зачиняти вікна, здійснювати провітрювання приміщень у вечірній та нічний час. Обмежити прогулянки дітей, а в разі необхідності — використовувати вологі пов'язки для захисту органів дихання. У разі погіршення стану здоров'я, негайно звертатися до медичних установ.

Рекомендації

1. За можливостю, залишити на деякий час зону задимлення. Звести до мінімуму перебування на відкритому повітрі, особливо вранці, коли концентрація небезпечних речовин найбільша. Не робити пробіжок та прогулянок.

2. Рекомендується вживати кисломолочні про-

дукти, підсолену та лужну воду. Обмежте вживання солодкої газованої води.

3. Дуже важливо приймати полівітаміни (якщо немає протипоказань).

4. За посилення запаху гарі рекомендується одягати захисні маски. Особливо це стосується літніх людей та тих, хто страждає на діабет, серцево-судинні захворювання, хронічні захворювання легень, алергію. У приміщеннях краще проводити вологе прибирання як мінімум раз на день, а віконні та дверні отвори завішувати вологою тканиною (простирадлами, марлею).

5. Кілька разів на день приймайте душ.

6. Частіше промивайте ніс і горло морською водою, фізіологічним розчином.

7. У їжі перевагу надавайте фруктам і овочам, іншим стравам, багатим на мінеральні речовини.

8. Не вживайте алкоголь. Не куріть. Це провокує розвиток гострих і хронічних захворювань дихальної системи.

9. Якщо у вас з'явилися задишка, кашель — зверніться до лікаря.

10. Якщо є хронічні захворювання — виконуйте вказівки вашого лікаря.

11. Користуйтеся прищепленнями, де є очищення повітря і працюють кондиціонери.

НА ЧАСІ

100 тисяч — на подарунки до школи

200 дітей з родин учасників АТО, багатодітних сімей, де виховується п'ятеро й більше дітей, отримали сертифікати на суму 500 грн. для купівлі шкільного канцелярського приладдя у магазині «Море чудес».

Ця акція до Дня знань відбулася за підтримки виконавчого комітету Ірпінської міської ради.



Фото: В. Шилов

ВІДЗНАЧАЄМО КРАЩИХ

ВСЕУКРАЇНСЬКА АКЦІЯ «ГЕРОЙ — РЯТІВНИК РОКУ»

В Україні триває всеукраїнська акція «Герой — рятівник року». Мета акції: привернення особливої уваги всіх верств населення України до нелегкої, але почесної, мужньої та героїчної професії рятувальника, як одного з найбільш гідних представників нашого суспільства, формування довіри громадян держави до оперативно-рятувальної служби цивільного захисту, виховання молоді на прикладі героїчних вчинків наших співвітчизників. Все-

українська акція «Герой — рятівник року» передбачає виявлення непересічних особистостей, які проявили мужність та героїзм під час рятування людей, майна, ліквідації пожеж, аварій, надзвичайних ситуацій, стихійного лиха. Донесення до широкого загалу фактів та обставин їх героїчних вчинків, визначення найкращих серед кращих, і як кульмінація — проведення урочистої церемонії нагородження переможців.

Якщо Ви стали свідком випадку, коли під час пожежі чи будь-якої іншої надзвичайної ситуації людина проявила мужність та героїзм при рятуванні життя іншого громадянина, телефонуйте за номером у м. Ірпінь 95-140, 92-501, або повідомте за адресою: 08200, м. Ірпінь, вул. Ната-на Рибак, 2а.

Ірпінський міський відділ ГУ ДСНС України у Київській області.

ДЯКУЄМО ЗА ГАЗЕТУ!

Хочемо подякувати благодійнику, який передплатив для нас газету «Ірпінський вісник»! Газета цікава, є що почитати. Дуже багато публікацій на різні теми. Жива газета.

Марія Петрівна ШЕВЧЕНКО
та Вікторія Яківна ХАРЧЕНКО,
пенсіонерки. Ворзель

І АВТОМАТ, І ФОТОАПАРАТ

31 серпня у Київському університеті імені Бориса Грінченка було урочисто відкрито фотовиставку журналіста, головного редактора газети «Про Ірпінь», кандидата політичних наук, доцента названого університету Андрія Сніжка «Шлях до свободи».

На виставці представлено 50 найкращих світлин, які автор привіз із зони АТО — портрети героїв, армійський вишкіл та власне — шлях бойового підрозділу в зоні АТО. Ініціаторами виставки виступили Київська міська державна адміністрація та Київський університет ім. Б. Грінченка.

Подію не оминув своєю увагою голова КМДА Віталій Кличко. Мер подякував автору виставки за його громадянську позицію, подарував ікону Архистратига Михаїла, супроводжуючи дарунком словами, співзвучними з назвою однієї з робіт «на війні немає атеїстів», разом з Андрієм Сніжком перерізав урочисту стрічку та оглянув роботи.

У свою чергу, ректор університету Віктор Огнев'юк подякував автору за проявлену сміливість і мужність та вручив Андрію Сергійовичу почесну відзнаку — медаль Бориса Грінченка за особистий внесок у захист України.

«Ідея виставки з'явилася зовсім нещодавно, власне тиждень тому, як я повернувся з ЗСУ», — розповідає Андрій Сніжко. — «Я — викладач журналістики, в тому



Фото: В. Шилов

числі — фотожурналістики. Однак був мобілізований до лав ЗСУ і виконував безпосередньо бойові завдання в Донецькій області, секторі АТО. Був завжди з фотоапаратом, хоча мав інші обов'язки. Це, власне, було моїм покликанням. Я постійно намагався при нагоді покласти автомат і працювати більше з фотоапаратом, тому що це — інформаційна зброя, на цих матеріалах будуть виховуватися наступні покоління, це свідчення, які необхідні будуть історії, окреслення нашої реальності та дійсності, в якій ми жили».

Виставка представляє рух людини до свободи, до самореалізації та самоствердження, і так само й рух цілої країни разом із народом.

За словами Андрія, найбільше його вразили люди — «той унікальний людський потенціал, який зможе перетворити державу, емоції, що надихають». Особливо запам'ятався момент, коли колона бійців пересувалася вже на ротацию і зупинилися в Кривому Розі, звідки родом був один із водіїв. «5 хвилин уночі він спілкувався з дружиною, яку не бачив майже рік, а наша

колона стояла і плакала... Це те, чого не побачиш ні у фільмах, ні в книжках, а лише реально на фронті, на передовій».

Виставлені фотографії ще ніде не були представлені. Вони хронологічно розділені на певні етапи від навчання у спеццентрі підготовки до закінчення особистої війни Андрія Сніжка, яку він пройшов. І разом із тим тут

— долі людей, з якими він служив, долі різних батальйонів, підрозділів, з якими довелося спілкуватися під час цієї війни, співпрацювати пліч-о-пліч і проходити випробування.

Відкриваючи виставку, автор побажав народу терпіння, сили та віри у свою армію, а можновладцям і генералам — більше звертати уваги на людей, спілку-

ватися з ними. «За той час, що я перебував на фронті, жодного разу не бачив генерала, не бачив, щоб вони приїжджали і спілкувалися з солдатами, цікавилися, які у них є проблеми та потреби», — зауважив журналіст. Андрій Сніжко запевняє, що незабаром його виставку побачить й Ірпінь.

Інф. «ІВ»

ЗА ПАРТИ СІЛИ Й ЗАСУДЖЕНІ В КОЛОНІЇ

День знань був урочистим і у вечірній загальноосвітній школі Бучанської виправної колонії (№85).

На урочистостях засуджених привітали вчителі, представники адміністрації установи та Державної пенітенціарної служби України.

Із напутнім словом звернувся також старший інспектор відділу організації психологічної роботи та діяльності спеціальних виховних установ управління соціально-виховної роботи ДПтС України, підполковник внутрішньої служби Руслан Тищенко, який зазначив, що лише власне бажання та віра в свої сили дозволить кожному з учнів знайти свою дорогу в житті, а знання ніколи зайвими не бувають.

Засуджені, в свою чергу, подякували за привітання, за підтримку та витримку вчителям і вихователям. Зокрема, деякі зауважили, що лише втративши свободу, вони зрозуміли, як важливо мати освіту, можливо, тому, що зустріли тут взаєморозуміння з боку вчителів та адміністрації.

Урочисту лінійку було завершено першим дзвоником, після чого засуджені, взявши свої зошити та щоденники, пішли до навчальних класів, де розпочався перший урок, присвячений темі: «Україна єдина». До школи зараховано 100 учнів.



ПАМ'ЯТКА

ПРО УМОВИ ПРИЗНАЧЕННЯ ТА ВИПЛАТИ КОМПЕНСАЦІЇ...

...фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, інвалідам, хворим, які не здатні до самообслуговування й потребують постійної сторонньої допомоги

Постановою КМУ від 29.04.2004 №558 затверджено Порядок призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, інвалідам, дітям-інвалідам, хворим, які не здатні до самообслуговування й потребують постійної сторонньої допомоги, зміни до якого були внесені постановою КМУ від 10.09.2014 № 428.

Компенсація призначається та виплачується органом праці та соціального захисту населення за місцем проживання особи, якій надаються соціальні послуги, з дня подання фізичною особою, яка надає соціальні послуги, та особою, яка їх потребує, заяв разом із документами. Порядком визначено, що непрацюючим фізичним особам, які постійно надають соціальні послуги громадянам похилого віку, інвалідам, дітям-інвалідам, хворим, які не здатні до самообслуговування й потребують постійної сторонньої допомоги (крім осіб, що обслуговуються соціальними службами), призначається щомісячна компенсаційна виплата.

Компенсація призначається, виходячи з прожиткового мінімуму для працездатних осіб у таких розмірах:

15% — фізичним особам, які надають соціальні послуги інвалідам I групи;



10% — фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, інвалідам II групи та дітям-інвалідам;

7% — фізичним особам, які надають соціальні послуги інвалідам III групи та хворим, які не здатні до самообслуговування й потребують постійної сторонньої допомоги.

Компенсація фізичним особам пенсійного віку, які надають соціальні послуги, призначається у зазначених розмірах, виходячи з прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність. Фізична особа, яка надає соціальні послуги, має право одержувати тільки одну компенсацію, незалежно від кількості обслуговуваних осіб, видів та обсягу послуг.

Документи, необхідні для призначення компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги:

- 1) непрацюючою фізичною особою, яка надає соціальні послуги:
 - заява про згоду надавати соціальні послуги;
 - паспорт або інший документ, що посвідчує особу;
 - висновок лікарсько-консультаційної комісії про те, що стан її здоров'я дозволяє постійно надавати соціальні послуги;
 - копія та оригінал трудової книжки, а в разі відсутності трудової книжки — письмове повідомлення особи з зазначенням інформації про відсутність трудової книжки та про останнє місце роботи чи отримання прибутків;
 - заява про надання згоди на проведення перевірки даних про прибутки особи з використанням відомостей Державного реєстру фізичних осіб-платників податків.
- 2) особою, яка потребує надання соціальних послуг, або її законним представником (у разі визнання цієї особи недієздатною):
 - заява про необхідність надання соціальних послуг;
 - паспорт або інший документ, що посвідчує особу;
 - копія та оригінал довідки медико-соціальної експертної комісії про групу інвалідності (надається інвалідом);
 - висновок лікарсько-консультаційної комісії про необхідність постійного стороннього догляду та нездатність особи до самообслуговування (за винятком інвалідів I групи, інвалідність яких встановлена безстроково та які, згідно з довідкою до акта огляду медико-соціальною експертною комісією, потребують постійного стороннього догляду);
- 3) законним представником дитини, яка потребує надання соціальних послуг:
 - заява про необхідність надання соціальних послуг;
 - копія та оригінал свідоцтва про народження дитини;
 - висновок лікарсько-консультаційної комісії про необхідність постійного стороннього догляду та нездатність дитини до самообслуговування.

Для оформлення зазначеної допомоги звертатися до управління праці та соціального захисту населення Ірпінської міської ради (м.Ірпінь вул. Д.Попова, 26-Б каб.№4), тел. 555-18.

! Компенсація не призначається:

- 1) фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам, яким призначено:
 - державну соціальну допомогу відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу особам, які не мають права на пенсію, та інвалідам» або надбавку на догляд;
 - надбавку до державної соціальної допомоги згідно з Законом України «Про державну соціальну допомогу інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам»;
 - надбавку на догляд або державну соціальну допомогу на догляд відповідно до Закону України «Про пенсійне забезпечення» і «Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб»;
 - відшкодування витрат на надання послуг по догляду відповідно до Закону України «Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування від нещасного випадку на виробництві та професійного захворювання, які спричинили втрату працездатності»;
- 2) фізичним особам, які надають соціальні послуги й отримують допомогу на догляд відповідно до Закону України «Про психіатричну допомогу»;
- 3) фізичним особам, які надають соціальні послуги на платній основі;
- 4) самозайнятими особам;
- 5) фізичним особам, які проходять альтернативну (невійськову) службу;
- 6) фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, інвалідам, хворим, які за висновком лікарсько-консультаційної комісії потребують постійного стороннього догляду і не здатні до самообслуговування та перебувають у трудових відносинах, у тому числі на умовах неповного робочого дня (крім роботи вдома).

► В Ірпені затримано маніяка-грабіжника

Грабіжника-рецидивіста затримала міліція Ірпеня. У передмісті Києва він не тільки грабував жінок, а й бив і різав ножем свої жертви. Про це йдеться в сюжеті ТСН. «Одна з них і досі лікує гематоми і струси мозку в обласній лікарні. При затриманні злодій учинив опір, але міліція його швидко вгамувала. У грабіжника вилучили три телефони, золоті ланцюжки, каблучку й сережки зі смарагдами. Частину трофеїв злочинець устиг здати в ломбард», — повідомляє ЗМІ. Відомо, що злодій уже відбував 10-річне ув'язнення. Затриманий родом із Дніпропетровщини. Йому 39 років, живе в Ірпені. Жінки кажуть, що орудував не один, але подільника міліція ще не знайшла.

Джерело: hronika.info

► Розшукується водій, який втік з місця ДТП

22 серпня 2015 р. о 22:40 в Ірпені, водій, особистість якого не встановлена, керуючи автомобілем «SKODA OCTAVIA», виконуючи маневр повороту, допустив наїзд на двох пішоходів — 26-річну місцеву жительку і 27-річного киянина. Внаслідок ДТП пішоходи отримали тілесні ушкодження різного ступеня тяжкості. Травмованих доставлено до Ірпінської міської лікарні. За вищевказаним фактом розпочато кримінальне провадження за ч.1 ст. 286 Кримінального кодексу України («Порушення правил безпеки дорожнього руху або експлуатації транспорту особою, яка керує транспортним засобом, що спричинило потерпілому середньої тяжкості тілесне ушкодження»).

Державтоінспекція Київщини звертається до всіх небайдужих людей: якщо Ви стали свідками дорожньо-транспортної пригоди або маєте будь-яку інформацію, прохання повідомити за телефоном чергової частини УДАІ Київської області (044) — 249-84-02, (067) -509-88-29, (067) -509-88-39.

Джерело: КОДА

► У Бучі горіла господарча будівля

28 серпня о 12:52 хв. до оперативно-рятувальної служби м. Ірпін надійшло повідомлення про загорання приватної господарчої будівлі у Бучі по вул. Шевченка. Після прибуття на місце події рятувальниками відділення 35-ї Державної пожежно-рятувальної частини м. Буча о 13:09 вогонь було локалізовано. Знищена крівля та перекриття будівлі на площі 8 м². Попередня причина пожежі — небережне поводження з вогнем. Потерпілих та загиблих немає.

10 ТИСЯЧ ЄВРО — і кримінальне провадження закрито

У пресі останнім часом почали з'являтися публікації про новий вид шахрайства — коли по телефону родичам «затриманого» повідомляють «з міліції» про те, що ваш найближчий родич затриманий за скоєння тяжкого злочину і за це може отримати тривалий термін ув'язнення. Далі співчутливі «правоохоронці» пропонують позитивно вирішити це питання за певну фінансову винагороду. Подібні випадки мали місце і в Ірпінському регіоні.

Нещодавно до ірпінчанки Вікторії К. на мобільний телефон зателефонував невідомий чоловік і повідомив неприємну новину: її син Михайло жорстоко побив однолітка. Останній у край важкому стані знаходиться в реанімації. «Вашому сину світить 10 років зони і саме у ваших інтересах владнати цю справу по-любовно». Доброзичливець правильно назвав прізвище та ім'я її сина і дав слухавку сину для спілкування з матір'ю. Той, хто назвався (зі зрозумілих причин ім'я змінено) зателефонував на міський телефон о 3-й ранку. Суворий чоловічий голос повідомив про затримання її сина. Той зна-

потрібно передати потрібну суму, а потім передала слухавку своєму сину, який саме в цей час мирно спав у сусідній кімнаті і навіть у своїх кошмарних снах не міг побачити те, що навколо його скромної персони вирують такі кримінальні пристрасті... Неважко уявити здивування «слідчого», який, напевно, вже подумки отримав потрібну суму. Промашечка у нього виїшла.

До 75 річної мешканки Бучі Валентини Петрівні (зі зрозумілих причин ім'я змінено) зателефонували на міський телефон о 3-й ранку. Суворий чоловічий голос повідомив про затримання її сина. Той зна-

ходить у Дарницькому райуправлінні внутрішніх справ і зараз вирішується питання про порушення проти нього кримінальної справи. Його спасіння в руках його рідної матері. Пожила жінка шокована такою новиною про старшого сина. Молодший загинув в Афганістані. Неприємності з єдиним старшим сином вона не переживе. І щоб у матері не було зовсім ніяких сумнівів, на тому кінці дроту її син просить якомога хутчіше владнати цю справу. Той, хто назвався слідчим, на запитання матері, чи не краще набрати його дружині, яка, як і він, живе у Києві і зможе швидше привезти необхідну суму, невблаганний слідчий знайшов, що сказати у відповідь: «Сина відвели до камери, до того ж він хоче, щоб це зробили саме ви, його матір. Вам на роздуми кілька хвилин. Я сам до вас зателефоную і сподіваюся ви, як матір, врятуєте свого сина від серйозних неприємностей». Мати є мати. Перше, що спало на думку, де знайти таку суму — 10 тисяч євро, яких вона ніколи не мала і навряд чи буде мати. Зібравшись із духом, зателефонували дружині сина і повідомили про затримання її чоловіка. Спросоння дружина не змогла збагнути, що в загальні відбувається, адже її чоловік, рідний син Валентини Петрівні, знаходиться поруч. Вечері повернувшись з гостей і відразу лягли спати. Її чоловік, колишній військовий, був обурений подібною витівкою і вранці поїхав до Дарницького

РУВС із великим бажанням особисто познайомитися з так званим слідчим. Як варто було очікувати — такий слідчий ніколи не працював в управлінні. Єдине, що залишалося, — написати заяву про вимагання грошей невідомим і сподіватися на його затримання.

Яким чином зловмисники дістають про людей інформацію, достеменно не відомо. Не виключена можливість, що від близького вашого оточення. Не останню роль у цьому відіграє й інтернет, де ми самі залишаємо про себе різну інформацію, якою й користуються спритні шахраї. Вони ж розраховують на те, щоб людину психологічно і морально зламати, не дати їй можливості й часу на обдумування самої ситуації і сліпо виконувати їх нака-

зи. У деяких випадках це їм вдається. Проте й ми самі повинні бути пильними і не піддаватися впливу, не дати їм можливості нав'язати свої умови і правила гри. Для початку спробуйте з'ясувати прізвище, ім'я, по батькові слідчого, його звання, де саме й на якій посаді він працює. Нехай залишить свій телефон — і робочий, і мобільний, за яким ви зможете з ним зв'язатися. Я впевнений, у цьому випадку ніякої конкретної інформації він про себе не надасть. Обов'язково про подібні дзвінки повідомляйте міліцію за телефоном 102. Не будьте такими довірливими до подібних анонімних дзвінків. Нас можуть ошукати настільки, наскільки ми самі це їм дозволяємо.

Володимир ЕННАНОВ

► Щоб не стати жертвою шахраїв:

1. Перш за все, не впадайте в паніку і не поспішайте виконувати умови аферистів.

2. Ніколи в таких випадках не називайте своїх близьких на ім'я. Попросіть людину, що представилася працівником міліції, назвати прізвище, ім'я, по батькові і дату народження затриманого «родича». Практично в 100% випадків такою інформацією злочинці не володіють і ваш номер набрали шляхом випадкового набору.

3. Уточніть, в якому саме відділі міліції знаходиться ваш син або родич, після чого перетелефонуйте в міліцію (телефон чергової частини «102») і перевірте інформацію, що є у вас.

4. Спробуйте якнайскоріше зв'язатися з тим, хто «потребує негайної допомоги», або з людьми, які можуть на даний момент бути поруч і підтвердити або спростувати те, що трапилося.

Якщо ви або ваші знайомі все ж потрапили в ситуацію, коли незнайомці, представляючись міліціонерами, вимагають у вас гроші за вирішення яких-небудь питань, негайно телефонуйте в міліцію. Цим ви або убезпечите себе від шахраїв, або, якщо «вимагач» дійсно є працівником міліції, допоможете очистити наші лави від випадкових людей.

Не забувайте: якщо ви намагаєтесь виручити своїх близьких за допомогою хабара, то самі стаєте винними у злочині, передбаченому ст. 369 КК України «Дача хабара», що карається позбавленням волі терміном від 3 до 8 років.

► Коментар прес-служби ГУМВС України в Київській області:

Мобільні телефони не лише полегшили спілкування між абонентами, але й породили такий вид злочину, як телефонне шахрайство. Схема його проста, але вирішальними тут є фактори несподіванки та гра на емоціях потерпілого.

Шахраї телефонують вам на мобільний, як правило, увечері або вночі (номер набирають найчастіше наздогад). Якщо відповідає жінка, починається словесна атака. Питають, чи є син (чоловік, внук), якщо відповідь позитивна, то «голос» повідомляє, що він затриманий працівниками міліції або потрапив в яку-небудь біду (сюжет може бути найрізноманітніший).

Якщо жінка починає нервувати, розпитувати подробиці, шахрай триумфує — жертва «на гачку». Аферисти — хороші психологи, не дають людині вийти зі стресової ситуації, ведуть діалог так, що потерпілі погоджуються допомогти родичеві і слухняно виконують поради «доброго» посередника. Інколи шахраї просять не відключати телефон, щоб позбавити людей можливості передзвонити родичам і з'ясувати справжню картину. А інколи міняють голос і представляються родичами.

Мета одна — виманити з вас гроші, які ви повинні, «рятуючи» родича, переказати на певний банківський розрахунок або перевести на названу шахраями сім-карту.

ЩО ЗАМОВЧУЄ РЕКЛАМА ФОРЕКСУ

В Україні бум реклами ринку форекс. Форекс — це міжнародний валютний ринок, учасники якого заробляють на різниці курсів світових валют. Сьогодні тільки лінивий не може стати трейдером на цьому ринку. Потенційних клієнтів заманюють безкоштовним навчанням та легким збагаченням. Безкоштовний сир із мишоловки — кілька сотень гривень на рахунок клієнта — нібито подарунок від компанії. І мало хто з тих, хто ловляться на такі оголошення, підозрюють про ризики форексу і те, що на ньому можна не лише заробити, а й утратити кошти.

Про це на бірборах — ні слова. Навіть дрібним шрифтом. Така реклама розрахована на пересічних українців, які не дуже обізнані з цією фінпослугою. Вони навряд чи матимуть змогу та кошти, щоб боротися з несправедливістю, яка панує на цьому непрозорому ринку.

В Україні регулюванням ринку форекс не опікується жоден державний орган. Фрагментарно за ним спостерігає Нацбанк: він здійснює нагляд за банками, які надають клієнтам послуги Forex. А от різноманітні форексні клуби (у більшості нелегальні брокери) залишаються поза його увагою. Одна з ознак лжекомпанії — відсутність можливості переказу коштів до неї банківським переказом. І саме цей сегмент фінансового ринку є агресивним на рекламу.

Брокери лукавлять, коли говорять своїм клієнтам про

надання прямого доступу до торгівлі на міжнародному фінансовому ринку на такі інструменти як валюта, дорогоцінні метали, акції, ф'ючерси. Насправді ніякого доступу до біржі вони не надають і торгівлі, як такої, не відбувається. Людина думає, що торгує (заробляє або втрачає гроші зі свого рахунку), насправді вони лежать у так званому «обшакку» контори. Більшості нелегальних брокерських контор у нашій країні невігідно, щоб початківець робив прибуткові, успішні угоди і виводив гроші з уже її рахунку. Є безліч вивертів, до яких вдається форекс-брокер, щоб клієнт думав, що втрачає гроші, у той час, як вони залишаються у власника контори. Початківець звинувачує себе або ринок, не підозрюючи, що гроші у нього відбирає сам брокер. Те, що трейдер бачить на своєму екрані, — запущена брокером програ-

ма, яка візуально ідентична програмі закордонних брокерів з ліцензією. Насправді в неї внесені корективи програмістів для того, щоб на екран виводилися результати, які будуть вигідні самому брокеру. З моменту вчинення трейдером перших угод, на його гроші починається справжнє полювання. І боротьба відбувається зовсім не на фінансових ринках.

На сьогодні на форексі існує кілька механізмів, які дозволяють легально «відбирати» кошти у клієнтів. Зокрема це «запізнення» виконання угоди. Справжній ліцензований брокер будь-якої угоди (купити, продати) зобов'язаний виконувати менш ніж за 1 секунду — за кліком мишки. А ось брехливий брокер часто виконує угоду 30 секунд, хвилину і т.д. Із затримкою. У цей час на екрані з'являються повідомлення типу «ордер у виконанні» або «торговий потік зайнятий». Більше того,

брокер відкриває запізнілу угоду, і трейдер не тільки не дозаробляє, а й починає втрачати гроші.

«Лжеброкери» беруть великий відсоток із кожної виконаної операції. Такі комісії значно зменшують заробіток трейдера. Спотворює він й індикатори (фінансові, технічні), якими користується трейдер і які є сигналами для входу та виходу з угоди. Через це трейдер зазнає збитків.

Також форексні контори заманюють простих інвесторів (людей із грошима, які не вміють торгувати чи не мають на це часу, але які не проти примножити свій капітал), та рекомендують «біржового гуру» (трейдера), у якого показники торгівлі високі та успішні. Радять інвестору віддати свої гроші під управління такого гуру взамін на певний відсоток від наторгованого прибутку. Кінцівка очевидна: після кількох начебто

вдалих угод, цей горе-трейдер зливає гроші начебто на ринку. Після втрати коштів контора відхрещується і спирає всі гріхи на біржового гуру, начебто вона ні в чому не винна, а це було рішення клієнта про надання коштів під управління. А люди втрачають від кількох сотень доларів до кількох десятків тисяч.

До речі, відрегулювати рекламу форекс-дилерів пропонують і в парламенті. Автори зареєстрованого там на початку липня законопроекту №2208-а пояснюють, що переважна більшість компаній, які провадять діяльність із надання форекс-послуг на території України і отримують клієнтів завдяки рекламі на її території, не мають відповідних дозволів і ліцензій і не є резидентами України. Українські клієнти відправляють на закордонні рахунки таких компаній суми, які за різними оцінками становлять близько 4 млрд. грн. на рік, з яких не сплачуються податки і які, як правило, не повертаються в Україну. Така законодавча ініціатива дозволить суттєво зменшити неконтрольований відтік валюти за межі країни та унеможливити діяльність шахрайських компаній на форекс-ринку України.

Дмитро КОВАЛЬОВ

ОПОЗИЦІЙНИЙ УРЯД ПРОВІВ ЧЕРГОВЕ ЗАСІДАННЯ: ГОВОРИЛИ ПРО ЕКОНОМІКУ, «СОЦІАЛКУ» ТА МАЙБУТНІ ВИБОРИ

У четвер, 27 серпня, Опозиційний уряд провів чергове засідання у столиці. На порядку денному — підтримка промисловості, індексація зарплат і ситуація на Донбасі.

У першу чергу опозиціонери озвучили вимоги до державного бюджету на 2016 рік. Це — індексація всіх соціальних виплат на рівень інфляції та підтримка всіх базових галузей промисловості.

«З січня по липень 2015 року ми спостерігали 40%-ну інфляцію. Промисловість за цей час впала на 19%, у тому числі на 20,2% — видобувна та переробна, на 25,4% — металургія, на 22,1% — машинобудування. А це — основні джерела валютного прибутку для нашої країни. Не випадково британський журнал The Economist визнав українську економіку найгіршою в 2015 році», — відзначають в опозиційному уряді. Для виведення економіки з кризи опози-



ціонери пропонують прийняти програму «Нова індустріалізація», яка передбачає відновлення промисловості, створення нових робочих місць, зростання зарплат і пенсій.

Що ж стосується соціальної сфери, то опозиціонери нагадали, що в 2013 році середня зарплата по регіонах становила 408 доларів, тоді як сьогодні, в 2015 році — всього 176 дола-

рів. У Київській області цей показник нижче середнього — 172 долари. Зовсім у жалюгідному стані знаходяться соціальні стандарти, від яких залежать зарплати бюджетників і пенсії. Так, мінімальна зарплата становить 55 доларів (проти 143 у 2013 році), а мінімальна пенсія — 43 долари (112 у 2013 році).

«Допомога на народження дитини стала у кілька разів меншою. Якщо 2 роки тому за народження другої дитини сім'я отримувала 7740 доларів, то сьогодні — всього 1876. За третю дитину допомога становила 15480 доларів, а тепер батьки можуть розраховувати все на ті ж 1876 доларів. Окрім того, з 1 липня діють положення закону про позбавлення пільг — таким чином 7 мільйонів українців були позбавлені 30 видів соціальних гарантій!», — підкреслюють в Опозиційному уряді.

«Соціальний пакет», запропонований опозиціонерами — це понад 60 зако-

нопроектів, що передбачають такі ініціативи:

- Індексацію соціальних стандартів з урахуванням рівня інфляції;
- Мораторій на підвищення тарифів ЖКГ;
- Державне регулювання цін на соціальні товари і послуги;
- Повернення соціальних пільг ветеранам, чорнобильцям, інвалідам, сім'ям з дітьми та дітям-сиротам;
- Відміну оподаткування пенсій і обмеження пенсій працюючих пенсіонерів;
- Ліквідацію заборгованостей по зарплаті.

Також на засіданні Опозиційного уряду йшлося про утиски та порушення прав людини, що мають місце в Україні. За словами опозиціонерів, це й спроби скасування виборів у підконтрольних Україні населених пунктах Донбасу. І відмова в реєстрації регіональних відділень партії «Опозиційний блок». І фізичні розправи над активістами та напади на офіси партії.

«Саму наявність спроби позбавити можливості жи-

телів Донецької і Луганської областей вибрати місцеву владу ми розцінюємо як політичну провокацію і спробу взагалі розділити країну на два табори — на тих, хто має право голосувати, і на тих, хто не має права цього робити. На цих територіях, у цих містах раніше обирали президента, вибирали парламент, а чомусь місцеву владу цим людям вибрати не можна. Ми будемо боротися проти цих рішень усіма конституційними методами», — заявив голова парламентської фракції Опозиційного блоку Юрій Бойко.

Окрім того, опозиціонери направили до дипломатичних представництв країн ЄС, США та міжнародних організацій звернення з закликом відреагувати на порушення прав людини в Україні.

«Переконані, що відповідна реакція міжнародних партнерів України дала б потужний сигнал жителям південних і східних регіонів нашої країни щодо того, що Захід послідовний і об'єктивний у відстоюванні універсальних принципів демократії та прав людини», — йдеться у зверненні.

Тетяна КОЖЕВНИКОВА

ПАТ «КИЇВБЛЕНЕРГО» інформує про введення нових тарифів на електроенергію, що відпускається населенню, для власних потреб дитячих центрів "Артек" і "Молода гвардія", на комунально-побутові потреби релігійних організацій, міському електричному транспорту на період з 01.09.2015 по 29.02.2016 включно

Відповідно до абзацу третього пункту 1 постанови НКРЕКП від 26.02.2015 № 220 «Про встановлення тарифів на електроенергію, що відпускається населенню» ПАТ «Київобленерго» інформує про введення нових рівнів тарифів на електроенергію, що відпускається населенню, на період з 01.09.2015 до 29.02.2016 включно.

Відповідно до абзацу третього пункту 1 постанови НКРЕ від 11.03.2010 № 218 «Про затвердження тарифів на електричну енергію для дитячих центрів «Артек» і «Молода гвардія» тариф на електричну енергію, що відпускається для власних потреб дитячих центрів «Артек» і «Молода гвардія», на комунально-побутові потреби релігійних організацій, міському електричному транспорту, встановлено на рівні 65,75 коп. за 1 кВт·год (без ПДВ) на період з 01.09.2015 до 29.02.2016 включно.

Категорії споживачів	Тарифи на електроенергію, в копійках за 1 кВт·год		
	без ПДВ	ПДВ	з ПДВ
1. Електроенергія, що відпускається:			
1.1. Населенню (у тому числі, яке проживає в житлових будинках, обладнаних кухонними електроплитами):			
за обсяг, спожитий до 100 кВт·год електроенергії на місяць (включно)	38	7,6	45,6
за обсяг, спожитий понад 100 кВт·год до 600 кВт·год електроенергії на місяць (включно)	65,75	13,15	78,9
за обсяг, спожитий понад 600 кВт·год електроенергії на місяць	123,25	24,65	147,9
1.2. Населенню, яке проживає в сільській місцевості (у тому числі, яке проживає в житлових будинках, обладнаних кухонними електроплитами):			
за обсяг, спожитий до 150 кВт·год електроенергії на місяць (включно)	38	7,6	45,6
за обсяг, спожитий понад 150 кВт·год до 600 кВт·год електроенергії на місяць (включно)	65,75	13,15	78,9
за обсяг, спожитий понад 600 кВт·год електроенергії на місяць	123,25	24,65	147,9
1.3. Населенню, яке проживає в житлових будинках (у тому числі в житлових будинках готельного типу, квартирах та гуртожитках), обладнаних у встановленому порядку електроопалювальними установками (у тому числі в сільській місцевості):			
1.3.1. У період з 01 вересня 2015 року по 30 вересня 2015 року (включно) відповідно до підпунктів 1.1 та 1.2			
1.3.2. У період з 01 жовтня 2015 року по 29 лютого 2016 року (включно):			
за обсяг, спожитий до 3600 кВт·год електроенергії на місяць (включно)	38	7,6	45,6
за обсяг, спожитий понад 3600 кВт·год електроенергії на місяць	123,25	24,65	147,9
1.4. Населенню, яке проживає в багатоквартирних будинках, не газифікованих природним газом і в яких відсутні або не функціонують системи централізованого теплопостачання (у т.ч. в сільській місцевості):			
1.4.1. У період з 01 вересня 2015 року по 30 вересня 2015 року (включно) відповідно до підпунктів 1.1 та 1.2			
1.4.2. У період з 01 жовтня 2015 року по 29 лютого 2016 року (включно):			
за обсяг, спожитий до 3600 кВт·год електроенергії на місяць (включно)	38	7,6	45,6
за обсяг, спожитий понад 3600 кВт·год електроенергії на місяць	123,25	24,65	147,9
1.5. Для багатодітних, прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу незалежно від обсягів споживання електроенергії			
	38	7,6	45,6
1.6. Населенню, яке розраховується з енергопостачальною організацією за загальним розрахунковим засобом обліку та об'єднане шляхом створення юридичної особи, житлово-експлуатаційним організаціям, крім гуртожитків			
	65,75	13,15	78,9
1.7. Гуртожиткам (які підпадають під визначення «населення, яке розраховується з енергопостачальною організацією за загальним розрахунковим засобом обліку»)			
	38	7,6	45,6

Примітка. Електрична енергія, яка витрачається в багатоквартирних будинках та гуртожитках на технічні цілі (роботу ліфтів, насосів та замково-переговорних пристроїв, що належать власникам квартир багатоквартирного будинку на праві спільної власності) та освітлення дворів, сходових і номерних знаків, відпускається за тарифом 65,75 коп. за 1 кВт·год (без ПДВ). Електрична енергія, яка витрачається в дачних та дачно-будівельних кооперативах, садових товариствах, гаражно-будівельних кооперативах на технічні цілі (роботу насосів) та освітлення території, відпускається за тарифом 65,75 коп. за 1 кВт·год (без ПДВ).

КУТОЧОК ПІДПРИЄМЦЯ

**Шановні колеги, підприємці рідного міста!
Щиро вітаю вас із нагоди професійного
свята — ДНЯ ПІДПРИЄМЦЯ!**



Хочу висловити найщирішу повагу та найтепліші слова вдячності за те, що від самих початків нашої незалежності, долаючи непростий шлях, ви твердо йшли вперед, сміливо розвиваючи бізнес, створюючи нові робочі місця, при цьому — годуючи свої сім'ї та сплачуючи податки до державної скарбниці.

День підприємця — одне з небагатьох свят, яке з кожним роком набуває

все більшого значення, оскільки малий та середній бізнес є основою економічного розвитку країни, запорукою національної безпеки. І саме наш внутрішній ринок готує сприятливі умови для оздоровлення української економіки: створюються додаткові робочі місця, розвивається конкурентне середовище, знижується рівень безробіття, розширюється споживчий сектор.

Сьогодні, у цей нелегкий час, бажаю вам мирного неба, міцного здоров'я та здійснення мрій про те, що в недалекому майбутньому матимемо незалежну цивілізовану правову Україну, європейського рівня місцеве самоврядування в Ірпені та ведення бізнесу за найвищими міжнародними стандартами!

Голова ГО «Підприємці Приірпіння»
Уляна БОЙЧУК

► Оформляйте субсидії через Укрпошту!



Якщо Вам необхідно оформити житлову субсидію і Ви не маєте бажання і часу стояти в чергах, то «Укрпошта» стане для Вас надійним партнером у вирішенні даного питання. Звернувшись до будь-якого відділення «Укрпошти» чи до Вашого листоноші, Ви маєте можливість отримати кваліфіковану консультацію та необхідну інформацію про цю послугу, а також реєстрованим або простим поштовим відправленням направити документи на отримання необхідної послуги на адресу суб'єкта її надання. «Укрпошта» забезпечить швидку та гарантовану доставку документів.

У ДОБРИЙ ЧАС

ТУРБОТА

1 вересня — це день, з якого починається дорога у майбутнє для кожного з нас. Для першокласників — це завжди хвилюючий момент, адже саме з нього починається незвіданий, цікавий, але, водночас, нелегкий час до пізнання, до нових звершень.

Урочисті лінійки цього дня провели у всіх школах Приірпіння. Урочистості в Ірпінській ЗШ №3 відвідав міський голова Володимир Карплюк.

«Хай життя цих і всіх наших дітей буде мирним і цікавим. Хай буде більше радості в очах вчителів, а у батьків — задоволення від успіхів дітей», — сказав у своєму виступі мер.



Фото: В. Шилів



ПЕРШОВЕРЕСНЕВІЙ ТРАДИЦІЇ БУТИ!

У День знань 1 вересня Наталя Семко та її помічники побували одразу в восьми школах свого округу на урочистих лінійках. Вони поздоровили школярів і викладацький склад школи №5 і №11 селища Ворзель, шкіл №13, 14, 15 і 16 селища Гостомель. У селищі Коцюбинське Наталя Григорівна завітала до учнів і вчителів школи №18 та Гуманітарного ліцею, усі разом розділили дружню і зворушливу атмосферу свята.

Школи отримали у подарунок 2 комп'ютери, 3 принтера, планшети та інтерактивні дошки.

Поздоровлення школярів, співпраця з освітніми закладами Приірпіння та допомога у вирішенні нагальних потреб уже давно стали доброю традицією.

Наталя Григорівна зазначила, що знання дають людині віру, надію і здатність долати життє-



ві труднощі та побажала усім учасникам свята Божого благословення, мирного неба над головою, душевного тепла, наснаги й відмінних результатів.

Фото: В. Шилів

► Ірпінські школи в рейтингу загальноосвітніх навчальних закладів України

Центром оцінювання якості освіти створено рейтинг загальноосвітніх навчальних закладів із 7264 загальноосвітніх шкіл України. Ірпінські школи в ньому посіли такі місця:

1320 місце — СЗШ №12,
1647 місце — НВО «Освіта»,
1835 місце — ЗШ №17,
1998 місце — ЗШ №18,
2072 місце — ЗШ №14,
2272 місце — СЗШ №2,
3301 місце — ЗШ №13,
3941 місце — СЗШ №1,
4395 місце — ЗШ №3,
6237 місце — ЗШ №5.

«Правда Ірпеня»

► Поглиблене вивчення окремих предметів

У 2014—2015 н.р. для задоволення освітніх потреб учнів на базі 9 шкіл міста функціонували 57 класів з поглибленим вивченням окремих предметів, було охоплено допрофільною освітою 1719 учнів, що становить 24% від загальної кількості учнів.

617 учнів старшої школи навчалися в 27 профільних класах із 5 напрямів навчання: природничо-математичного, суспільно-гуманітарного, фізіологічного, технологічного та художньо-естетичного.

У 2015/2016 н.р. планується введення поглибленого вивчення 10 предметів та 5 профільних навчання. Із кожним роком збільшується кількість дітей з особливими потребами. Зокрема індивідуальною формою навчання у 2014/2015 н.р. було охоплено 51 дитину, з яких 5 перебували на індивідуальній формі навчання тимчасово за станом здоров'я.

Як живе ОСВІТА У ПРИІРПІННІ

Під завісу серпня відбулася конференція працівників освіти Ірпеня. Педагоги міста обговорили головні аспекти підвищення якості освіти. Це — пошук нових моделей виховання особистості майбутнього, відкритої загальноюлюдським моральним цінностям, зорієнтованої на інтелект, культуру, освіту. Національна система освіти в нових економічних і соціокультурних умовах потребує кардинальних змін для інтегрування в європейський і світовий освітній простір.

Варто зазначити, що цього року поповнили ряди ірпінських освітян 17 молодих педагогів. Тож, як зазначив начальник відділу освіти Ярослав Малярєнко, «спільними зусиллями ми зможемо зробити перебування дітей у школі — комфортним, навчання — цікавим, а спілкування — емоційно позитивним для всіх учасників навчально-виховного процесу».

Новий навчальний рік розпочинає роботу за новим Державним стандартом, новими програмами і новими підручниками загальної середньої освіти: початкова ланка — 4 клас і середня ланка — 7 клас. Ці зміни всебічно обговорені в педагогічних колективах загальноосвітніх навчальних закладів міста. Створення



Кількість годин на вивчення предметів змінено

Внесено зміни до навчальних планів: змінено кількість годин на вивчення алгебри та геометрії в 7 класі, змінено назву навчального предмета «світова література» на «зарубіжна література» та введено додаткові години на вивчення англійської мови. Внесено зміни також до більшої кількості навчальних програм із метою їх розвантаження. Ці зміни торкнулися учнів усіх класів.

Золото і срібло випускників

У минулому навчальному році в 9-х класах навчалося 567 учнів, з яких 27 отримали свідоцтва з відзнакою. Повну загальну середню освіту здобули 394 випускники. Із них нагороджені золотою медаллю «За високі досягнення у навчанні» 13 учнів та срібною медаллю «За досягнення у навчанні» — 7 учнів (у 2013-2014 р. 21 та 5 учнів відповідно) за результатами зовнішнього незалежного оцінювання.

Двоє учнів набрали максимальну кількість балів 200 з української мови (ЗШ №18) і математики (ЗШ №17).



НАШІ ШКОЛИ

сприятливого середовища для адаптації дитини до систематичного шкільного навчання має забезпечити її подальший розвиток, успішне навчання та виховання.

Широке коло питань розвою освітньої галузі розглядалося 26 серпня на обласному брифінгу педагогічних працівників Київщини «Стратегічні напрямки розвитку системи освіти Київської області у 2015-2016 навчальному році», 27 серпня обговорювалося на засіданнях міських методичних об'єднань на базі спеціалізованої загальноосвітньої школи №1.

На пленарне засідання наради 28 серпня були запрошені представники загальноосвітніх, дошкільних, позашкільних навчальних закладів, громадських організацій, керівники міської та селищних рад, батьківська громадськість.

Отже, яку освітню картину маємо на початку нового навчального року? Її здобутки окреслені в доповіді начальника відділу освіти Ярослава Малярєнка «Реалізація напрямків розвитку освітньої системи міста та селищ у 2014-2015 н.р.».

► На шляху до освіти майбутнього

Якісна дошкільна освіта — фундамент для отримання загальної середньої освіти, однією з ланок якої є початкова школа. Протягом січня-травня 2015 р. здійснювалася підготовка дітей 5—6-річного віку, які не відвідують дошкільні навчальні заклади, у групах інтенсивної підготовки до навчання у першому класі на базі всіх шкіл. Загалом навчанням у 14 групах інтенсивної підготовки було охоплено 239 дітей.

Попитом користується науково-педагогічний проєкт «Інтелект України», який упродовж останніх років стає переконливим у порівнянні з традиційною програмою. У 2015/2016 н.р. проєкт буде впроваджуватись в 7 загальноосвітніх навчальних закладах (ЗШ №№1, 2, 5, 12, 13, 14, 18), навчанням планується охопити 22 класи.

У школах №17 і №18 триває впровадження в навчально-виховний процес науково-педагогічного проєкту «Росток», яким охоплено 17 класів.

Згідно з наказом МОН України «Про проведення дослідно-експериментальної роботи за темою «Хмарні сервіси в освіті» з 1 вересня 2014 р. до Всеукраїнського проєкту, що розрахований на 3 роки, долучилось Ірпінське НВО «Освіта».

Як справи у дитсадках?

Спостерігається позитивна динаміка у вирішенні питань кадрового забезпечення дошкільних навчальних закладів. Із 200 педагогів вищу освіту мають 142 особи (71%). Зростає якісний склад педагогів. 40 педагогів мають звання «вихователь-методист», що становить 20% від загальної кількості педагогів.

Актуального поширення набуває гурткова, секційна робота з дітьми. 32% вихованців охоплено додатковими освітніми послугами (іноземна мова, хореографія, вокал, спортивні секції тощо).

Мультимедійним обладнанням забезпечені всі ірпінські ДНЗ.

Рівень комп'ютеризації закладу водночас із кадровим і методичним забезпеченням є вирішальним показником оцінювання дієздатності дошкільного закладу. Всі садочки мають комп'ютери, всі підключені до мережі Інтернет, майже всі мають власні сайти.

► За які кошти вчимося?

Матеріально-технічне забезпечення закладів освіти Ірпеня здійснюється за рахунок коштів місцевого бюджету.

На початок 2015 року бюджет управління освіти й науки Ірпінської міської ради затверджено в сумі 87 млн. 998,7 тис. грн.

Відповідно до внесених змін станом на 01.08.2015 р. бюджет збільшено на 1255,1 тис. грн. і складає 89253,8 тис. грн., що на 17229,1 тис. грн. більше, ніж у 2014 р. На відкриття нового дошкільного закладу №7 «Бджілка» додатково виділено 709 тис. грн.

Відповідно до затвердженої тарифікації видатки на заробітну плату заплановано в повному обсязі. Видатки на проведення індексації заробітної плати в кошторисі 2015 р. не передбачені.

Надбавка за престижність педагогічним працівникам виплачується в максимальному розмірі (20% посадового окладу), надбавка бібліотекарям навчальних закладів — 50% відповідно до затвердженого фонду оплати праці.

У повному обсязі затверджено видатки на виплату матеріальної допомоги на оздоровлення та грошової винагороди педагогічним працівникам. Надбавки за інші види педагогічної діяльності згідно з вищевказаною статтею виплачуються в повному обсязі. Заробітна плата, відпускні та допомога на оздоровлення виплачені вчасно у повному обсязі.

У порівнянні з груднем 2014 р. у поточному році значно зросли тарифи на енергоносії, а саме: на теплопостачання — 24%, водопостачання та водовідведення — 10%, електроенергія — 11%, газопостачання — 16%. У зв'язку з підвищенням тарифів на енергоносії не вистачає до кінця року 2614,3 тис. грн.

У поточному році планується залучення додаткових коштів (з урахуванням внесених змін) за рахунок орендної плати, платних освітніх послуг, благодійних внесків, грантів та дарунків у сумі 6137,1 тис. грн.

Залишок коштів на початок року складають 491,7 тис. грн., а надійшло коштів від платних освітніх послуг, оренди, благодійних внесків, грантів та дарунків за 7 міс. 2015 р. — 3163,7 тис. грн.

Видатки по спеціальному фонду за цей період становлять 2948,1 тис. грн.

Зі спеціального фонду місцевого бюджету (бюджет розвитку) на погашення кредиторської заборгованості за 2014 р. затверджено кошти в сумі 151,2 тис. грн.

Додатково за рахунок спеціального фонду місцевого бюджету (бюджет розвитку) виділено кошти у сумі 6420,7 тис. грн.

► ПРО ПІДРУЧНИКИ

Підручники для учнів 4 та 7 класів у 2015/2016 н.р. будуть безкоштовними (50% вартості буде оплачено з державного бюджету, 50% — з місцевого).



У житті навчальних закладів відбулися такі події:

- Нагороджені дипломами та золотими медалями VI Міжнародної виставки «Сучасні заклади освіти — 2015» — управління освіти й науки Ірпінської міської ради, СЗШ №12, ЗШ №13.
- Нагороджені дипломами VI Міжнародної виставки «Сучасні заклади освіти — 2015» — Науково-методичний центр, 9 ЗНЗ, 6 ДНЗ міста.
- Введено в експлуатацію спортивну залу СЗШ №2.
- Запроваджено всеукраїнський експеримент із інтегративних методик у навчанні «Хмарні сервіси в освіті» НВО «Освіта».
- Передано до управління дошкільні заклади Коцюбинського, Гостомеля, Ворзеля.
- Реорганізовано Коцюбинську ДЮОШ та об'єднано її з Ірпінською ДЮОШ.
- СЗШ №12 присвоєно ім'я З.Алієвої. Також школа прийнята в «Cambridge English Schools» в Україні і нагороджена логотипом «Cambridge English School using Cambridge English exams and materials», який підтверджує зобов'язання в якісному навчанні англійської мови.
- На часі — введення в експлуатацію ДНЗ №7 «Бджілка».



Продовження — у наступному номері
Підготував: Володимир КОСКИН
Фото: Володимир ШИЛОВ

Здорові діти — найкраща характеристика навчального закладу

Поняття якості освіти тісно пов'язане з такою категорією як здоров'я.

Натепер існує широкий спектр здоров'язбережувальних технологій, багато з яких використовуються в школах міста. Є відповідна матеріальна база для занять спортом. Щорічно в місті проводиться Спартакіада школярів.

Були проведені змагання з таких видів спорту:

- «Футбольні надії Київщини» серед учнів 1-2 та 3-4 кл.,
- змагання на призи клубу «Шкіряний м'яч» серед учнів 5-6 та 7-8 кл.
- юнацький футбол серед учнів 9-11 кл.
- баскетбол — серед збірних команд юнаків 10-11 кл.

— Спартакіада допризовної молоді серед учнів 10-11 кл.

— фізкультурно-патріотичний фестиваль школярів України «Козацький гарт».

У 2014-2015 н.р. переможцями міської Спартакіади школярів стали:

I місце — Ірпінська загальноосвітня школа І-ІІІ ст. №3 (вчителі фізичної культури Белікова Т.В., Цвіцінський Ю.Я., Суднач Т.В.).

II місце — Ірпінська спеціалізована І-ІІІ ст. школа №12 (вчителі фізкультури Паламарчук В.А., Осадчий О.В.).

III місце — Ірпінська загальноосвітня школа І-ІІІ ст. №13 (вчителі фізичної культури Нікітін М.А., Гергалю В.І.).

Окрім змагань міської Спартакіади, минулий навчальний рік був насичений різноманітними спортивно-масовими та фізкультурно-оздоровчими заходами.

Традиційними стали масові змагання, турніри, конкурси під час проведення Олімпійського тижня у вересні 2014 р. Елементами впровадження олімпійської освіти у школах є проведення Олімпійських уроків у перші дні навчального року.

Традиційними в місті стали змагання серед спортивних родин «Тато, мама, я — спортивна сім'я». У таких змаганнях узяли участь 17 кращих спортивних сімей регіону.

Протягом року команди й учні загальноосвітніх шкіл успішно виступали в обласних змаганнях. Так, у фіналі обласного етапу Чемпіонату України з баскетболу команда юнаків ЗШ №13 (вчитель-методист Нікітін М.А.) виборола срібні нагороди, а дівчата молодшої групи посіли 5-те місце.

Колектив Ірпінської ЗШ №3 (вчителі фізкультури Белікова Т.В., Суднач Т.В.) стали переможцями Обласного фізкультурно-патріотичного фестивалю «Козацький гарт».

Протягом навчального року тривало зміцнення матеріально-спортивної бази шкіл, а саме:

- Введено в експлуатацію спортивний зал у школі №2;
- закінчено ремонт спортивного залу ЗШ №13;
- На завершальній стадії реконструкція спортивних майданчиків ДЮОШ.

ЛЮДИНА І ПРОФЕСІЯ

ІРПІНСЬКІ ВЧИТЕЛІ БЕРУТЬ НА ОЗБРОЄННЯ МЕДІАОСВІТНІ ТЕХНОЛОГІЇ

В Ірпені впроваджуватимуться віртуальні форми навчання. Роботу в цьому напрямку науково-методична служба міста вважає пріоритетною, адже це стане базою для побудови відкритої системи безперервної освіти, а доступ до необхідної інформації у будь-який час зробить пізнавальну діяльність учителів більш ефективною.

Усі ми розуміємо, що використання сучасних методів он-лайн взаємодії дозволить організувати науково-методичний простір для вчителів, створить оптимальний доступ до необхідної інформації, оперативно забезпечить методичну допомогу молодим учителям, дасть можливість досвідченим педагогам поділитися досвідом роботи.

Тож методисти НМЦ окреслили очікувані результати від впровадження віртуальних форм у методичну роботу за такими напрямками:

- організація роботи у новоствореному хмарному середовищі НМЦ на ресурсі Google. Також на сайті НМЦ створено «Віртуальний методичний простір НМЦ», де доступною стане інформація в розрізі усіх навчальних дисциплін;
- відпрацювання форм мережевої взаємодії між окремими педагогами, педагогічними спільнотами через створення власних сайтів, блогів. На стадії наповнення новостворені бло-

ги директора НМЦ, методистів з бібліотечних фондів, природничих дисциплін, психологічної служби;

- створення мережевих моделей використання медіаосвітніх та Інтернет технологій за різними навчальними предметами у навчально-виховному процесі. Планується створення блогів керівниками ММО, які з нового навчального року будуть працювати в інноваційному режимі, орієнтуючись на максимальне використання ІКТ ресурсів та сучасних методологічних прийомів;
- обмін досвідом через Інтернет. Максимальне використання шкільних веб-сайтів для інформаційного зв'язку з методичною службою міста. Наразі кожен ЗНЗ та ПНЗ мають на своєму сайті розділ «Методична робота», де розміщується вся необхідна інформація;
- оновлення форм і методів науково-методичної роботи. Ми намагаємося відійти від традиційних методів проведення загально-

міських методичних заходів, моніторити запити педагогічних працівників, максимально використовувати інформаційний простір. Прикладом тому є проведена безрезнева методична сесія на базі ЗШ №17 із залученням працівників інституту педагогіки, КОІПОПК, міської ради. Започатковано проведення навчально-методичних тренінгів за участю спеціалістів КОІПОПК. Такі тренінги були проведені для керівників за темою: «Формування громадянських компетентностей в Україні».

На виставці, що відбулася в рамках методичної сесії, було представлено 217 друкованих напрацювань педагогів міста з 12 ЗНЗ та 2 ПНЗ. Було вручено 17 дипломів Міжнародної виставки «Сучасні заклади освіти — 2015», на яку подано 85 робіт. Виконавчим комітетом Ірпінської міської ради 9 педагогам вручено сертифікати учасників тренінгу «Формування перспектив розвитку соціальної сфери міста Ірпеня».

Головна мета шкільного методичного кабінету — допомогти педагогам навчитися застосовувати на практиці знання, здобуті ними на всіх рівнях підвищення кваліфікації та шляхом самоосвіти з урахуванням регіону та специфіки даної школи, систематично відновлювати і збагачувати знання й уміння, потрібні для успішного навчання та виховання учнів. Саме таким є шкільний методичний кабінет Ірпінської ЗШ №13 (завідувач Колесник Н.А., заступник директора з навчально-виховної роботи), що став лауреатом обласного конкурсу на кращий шкільний методичний кабінет і ввійшов у п'ятірку кращих кабінетів загальноосвітніх навчальних закладів Київщини.

Не залишається поза увагою методичної служби інноваційна карта регіону, яка на сьогодні означена понад 20-ма напрямками діяльності в усіх без винятку ЗНЗ міста. Приємним є факт участі у науково-дослідницькій діяльності ДНЗ. Так, ДНЗ №1 «Лісова пісня» продовжує

дослідно-експериментальну роботу регіонального рівня та є обласним опорним закладом освіти з теми «Формування художньо-продуктивної компетенції дітей дошкільного віку». Робота закладу висвітлюється у соціальних мережах та на власній сторінці у Facebook, а також в освітянських виданнях БВДС (бібліотечка вихователя дитячого садка) та «Дитячий садок». А у грудні 2014 р. заклад уклав угоду про творчу співпрацю з лабораторією дошкільного виховання Інституту проблем виховання НАПН України за тематикою науково-дослідницької роботи. Є сподівання, що цей досвід діяльності в дошкільній сфері прикладом та запалить вогники інновацій в інших ДНЗ.

За підтримки управління освіти й науки, науково-методичного центру вперше на базі СЗШ №12 діяв Літній мовний табір «Brats». Це були 14 незабутніх днів відпочинку в поєднанні з вивченням англійської мови в атмосфері невимушеного спілкування з Фатіхом Юмусом, волонтером з Туреччини, та Олександром Журавльовим, волонтером з Німеччини, які проявили ініціативу та приїхали працювати у таборі. Цікаві заняття проводили вчителі школи лінгвістики та студенти-волонтери Національного авіаційного університету. Сучасний етап, на якому перебуває наша держава,

потребує створення сприятливих умов для національно-патріотичного виховання як пріоритетної сфери соціального життя країни, підвищення його статусу і потенціалу, досягнення якісно нових результатів у духовно-моральному, патріотичному, трудовому, художньо-естетичному, екологічному вихованні підрастаючого покоління. Так, у травні 2015 р. на території Ірпінської ЗШ №18 за сприяння Коцюбинського осередку ГО «Нові обличчя» (голова ГО Сергій Даніш) та голови клубу «Ратібор» Олексія Дубаса була проведена військово-патріотична гра-змагання «Патріот» з метою військово-патріотичного виховання підрастаючого покоління, популяризації активного способу відпочинку, пропаганди культури здоров'я та здорового способу життя, виховання у молоді любові до Батьківщини і дбайливого ставлення до історико-культурної спадщини. Команда переможців — учнів 18 школи — достойно представила місто на обласних змаганнях «Сокіл-джуря».

Отож на цій патріотичній ноті дозвольте щиро привітати всіх з новим навчальним роком. Успіхів, нових звершень та здійснення найзаповітніших мрій!

Олена ЛОШИЦЬКА,
директор науково-методичного центру управління освіти

УРОЧИСТІ

ДЕНЬ ЗНАНЬ у Податковому університеті

Урочистості з нагоди початку нового навчального року в Податковому університеті завжди були особливими. Парад та шикуння курсантів, пісні у виконанні студентів, танцювальні композиції від Народного ансамблю бального танцю КМЦ «Сузір'я» та вітання гостей надало особливо урочистого характеру церемонії.

Привітати студентів з початком навчального року прийшли голова Державної фіскальної служби України Роман Насіров, президент Всеукраїнської громадської організації «Асоціація платників податків України» Грігол Катамадзе, міський голова міста Ірпінь Володимир Карплюк, радник з питань преси, освіти та культури Посольства США в Україні Конрад Тернер, президент «Академії фінансового управління» НДФІ Міністерства фінансів України Тетяна Єфименко, адміністрація та науково-педагогічний склад вишу тощо.

Студенти старших курсів передали символічні «Ключ знань» та «Студентський квиток» першокурсникам, побажавши їм успіхів у навчанні. Традиційно подія завершилася колективним виконанням «Гімну Університету».

Після святкових заходів почесні гості та керівництво університету зібралися у конференц-залі для підписання Меморандуму про співробітництво між Всеукраїнською громадською організацією «Асоціація платників податків України» та Національним університетом державної податкової служби України. Президент АППУ Г. Катамадзе та ви-



Фото: В. Шилов

конувач обов'язків ректора Університету П. Пашко підписали Меморандум та домовилися докласти всіх зусиль для встановлення ділових зв'язків і плідної співпраці в ім'я демократичного та економічного

розвитку України, а також з метою підвищення ефективності та прозорості податкової системи в державі через запровадження партнерських взаємовідносин між АППУ та Університетом.

ДОБРІ НОВИНИ

Амбулаторія на Михайлівській – ще одне відкриття

3 вересня в Ірпені відкрилася нова (уже друга за останні місяці) амбулаторія загальної практики сімейної медицини. Розташований заклад на вулиці Михайлівській, 22.



Раніше у цій комунальній будівлі розміщувалося одне з відділень міської поліклініки. Нині тут повністю відремонтовано приміщення, облаштовано кабінет щеплень, маніпуляційний та процедурний кабінети тощо. Для наймолодших пацієнтів поруч встановлено дитячий майданчик. Усі роботи виконано за рахунок бюджету розвитку міста.

Оновлені приміщення порадуватимуть відвідувачів своїм затишком, красою і комфортністю. Амбулаторія на Михайлівській обслуговуватиме 6000 дорослих і 2000 дітей з кількох дільниць. Тут жителі зможуть отримати консультації дільничних лікарів і терапевтів, здати деякі аналізи, визначити кардіограму серця, а також за потребою отримати необхідні ін'єкції та крапельниці. Прийматимуть пацієнтів 8 спеціаліс-

тів. Завідувач – Анна Володимирівна Загороднюк. Приміщення уже оснащене всіма необхідними меблями та обладнанням. Однак за час, поки триватиме процедура отримання ліцензії на діяльність від МОЗ (на це потрібно близько місяця), міський голова пообіцяв доукомплектувати заклад дорожчавартісною німецькою апаратурою для проходження УЗД, яка, між іншим, має бути в кожній новоствореній амбулаторії.

Під час відкриття у короткій промові Ірпінський міський голова Володимир Карплюк зазначив, що «зовсім скоро відкриється амбулаторія на вулиці Северинівській, яка буде обслуговувати частину Ірпеня по інший бік залізниці». Мер подякував за роботу лікарів, «за те, що кожен день вашої праці дарує людям життя, здоров'я»

і висловив переконання в тому, що «ми з вами за короткий період зробимо Ірпін медичною столицею України».

Зауважимо, що відкриття таких амбулаторій не обмежить можливостей громадян, а навпаки – розширить їх. Адже після налагодження роботи тут у кожного буде вибір – звернутися до лікаря ближче біля свого будинку чи поїхати до лікарні. Тут прийматимуть сімейні лікарі, які, за словами Анастасії Попсуй, – заступника міського голови – мають у 70% випадків захворювань допомогти пацієнтам. «І тільки у 20% випадків, коли потрібна операція або лікування складної хвороби, що потребує втручання вузького спеціаліста, сімейний лікар направлятиме у поліклініку».

Також вносимо ясність у ситуацію, чому нещодавно відкрита амбулаторія на Ніжинській і щойно

відкрита на Михайлівській поки ще не приймають пацієнтів: згідно з існуючою процедурою введення нового приміщення медичного призначення, спершу необхідно це приміщення повністю підготувати (звести чи відреставрувати) і лише після цього подавати документи Міністерству охорони здоров'я на отримання ліцензії на діяльність. Як тільки заклад отримує ліцензію – відразу ж починає надавати медичні послуги. Усі ці бюрократичні процедури займають мінімум 4 тижні.

Амбулаторія перебуває у складі комунального закладу «Ірпінський міський центр первинної медико-санітарної допомоги». Графік роботи незабаром буде розміщено на офіційному сайті Ірпінської міської лікарні.

Юлія БЕРЕЖКО-КАМІНСЬКА



День знань: свято у святі

1 вересня у парку ім. В.Правика було весело і людно! Для дітей шкільного і дошкільного віку було підготовлено багато цікавих конкурсів, змагань, подарунків і призів. Дитячо-юнацький клуб «Дивосвіт» не залишився осторонь. За участю його художниць після аквагриму діти перетворювалися на чарівних метеликів, павуків, принцес. Кваліфікований масажист клубу проводив безкоштовний дитячий лікувальний масаж, психолог консультувала батьків на різні теми: секрети виховання дітей, як упоратися із надмірною активністю чи навпаки – сором'язливістю дитини тощо. Школярки бавилися з казковими героями: Мікі Маусом, Кузею, Лунтиком; грали м'якими іграшками, сортували веселі яскраві м'ячики, тренувалися у влучності.

Анна ЛОЗОВА



ПРОФЕСІЙНІ СВЯТА Вересень — 2015

- 6 вересня — День підприємця
- 7 вересня — День військового розвідника
- 8 вересня — Міжнародний день солідарності журналістів
- 9 вересня — День тестувальника
- 9 вересня — День дизайнера-графіка
- 12 вересня — День фізичної культури і спорту
- 12 вересня — День українського кіно
- 13 вересня — День танкіста
- 13 вересня — День програміста
- 13 вересня — День працівників нафтової, газової і нафтопереробної промисловості
- 16 вересня — День HR-менеджера
- 17 вересня — День рятувальника України
- 19 вересня — День винахідника і раціоналізатора
- 19 вересня — День фармацевтичного працівника
- 20 вересня — День працівника лісу
- 20 вересня — День рекрутера
- 27 вересня — Всесвітній день туризму
- 27 вересня — День вихователя і усіх дошкільних працівників
- 27 вересня — День машинобудівника
- 30 вересня — Міжнародний день перекладача
- 30 вересня — Всеукраїнський день бібліотек

Чим порадувати близьких у день їхнього свята?

Зробіть привітання близької Вам людини несподіваним і незабутнім, поздоровивши її на сторінках нашої газети! Окрім разового вітання на знак Вашої уваги і турботи Ваш іменинник до кінця року щотижня знаходитиме у своїй поштової скриньці від Вас наше видання! Ця послуга — приймний бонус від редакції!

Телефонуйте: 60-416.

Редакція газети «ІВ»

Привітайте свого улюбленого учителя із його професійним святом!

Добре слово, щирі побажання, сердечна подяка людині, якій Ви довірили свою дитину, яка вкладає у розвиток Вашого дитячої свій час, свою мудрість і талант – гідний подарунок від Вас класному керівнику чи просто вчителю на сторінках «Ірпінського вісника»!

Замовляйте привітання в редакції, і до Ваших добрих слів долучиться кілька тисяч наших читачів!

Тел.: 60-416, 066 351 42 00
(з 9:00 до 18:00)

ДОЗВІЛЛЯ

ДЕНЬ ВАРЕННЯ В БУДИНКУ ТВОРЧОСТІ

Третій рік поспіль на території Будинку творчості письменників відбувається цікаве дійство — святкування Дня варення. Цю традицію придумали три жінки — Тетяна Ледньова, Галина Єгорова і Світлана Шилова — лідери жіночої громадської організації «Лада» та клубу «Друга молодість».

Логічно, що до цього свята приєднуються члени цих об'єднань, їхні чоловіки, діти, внуки і взагалі усі схильні до варення і творчості.

Свято відбувається наприкінці серпня, отже, увінчує три Спаси — Медовий, Яблучний і Горіховий. На живому вогні у казанку вариться яблучне варення, в яке додають мед і горіхи. Таким чином освячується новий урожай року.

Ірпінські «варенниці» (а як їх ще назвати?) взоруються на технологію ви-

готовлення знаменитого київського сухого варення, яким колись славився Київ. Що це таке?

Це коли шматочки фруктів багаторазово уварюються в цукровому сиропі, практично до бурштинової прозорості, потім підсушуються і обкатуються у дрібному цукрі. Зберігають його в невеликих скляних емностях у прохолодному, обов'язково сухому місці. Найширшій популярності київського сухого варення сприяв купець Семен Семенович Балабуха (1771-

1853), діяч київського магістрату. Фірмовий продукт Балабухи здобув світову славу й отримав ряд нагород: на Всеросійській виставці в Москві (1870), Всесвітніх виставках у Відні (1873) і Празі (1877).

Щоправда, ірпінчанки так не мордуються з варенням, як Балабуха, але колір і смак у нього — приємно вражає.

Чому День варення відбувається в Будинку творчості? По-перше, там силами самих письменників був колись закладений і

підтримується яблуневий сад. По-друге, громада міста взяла на себе місію зберегти Будинку творчості, відновити його територію. Створення і збереження традицій є складовою відродження Будинку творчості.

У жінок-активісток існує взаємодія з Київським меморіальним домом-музеєм Миколи Булгакова на Андріївському узвозі. На веранді цього будинку потім регулярно проводяться чаювання з ірпінським варенням. Окрім того, підтри-



мується сімейна традиція Булгакових на стику серпня-вересня пекти пироги і запрошувати гостей, отже, — влаштувати День пирогів. А ірпінський День варення якраз збігається з Днем пирогів у Домі Булгакова. Ірпінчанки готують янтарне варення на живо-

му вогні і відвозять у Дім Булгакових у красиво підписаних баночках. А там не тільки дивляться на варення, чай і пироги... Виникає розкіш спілкування. Ось така історія.

Текст і фото
Володимира КОСКІНА

ПОСТАТЬ

АПЛОДУЮЧИ НАТАЛІ ОКОЛІТЕНКО

Із творчістю Наталі Іванівни Околітенко я познайомився нещодавно — напевне, усьому свій час. Але перша її книжка, що потрапила до моїх рук абсолютно випадково в редакції журналу «Пульсар Приірпіння», — мене полонила з першої сторінки, і вже не відпустила. Це книга — «Друга реальність. Паранаука очима науки».

У мене є така звичка: якщо я читаю книжку і натрапляю в ній на думку, яка заслуговує на те, аби до неї ще повернутися, то обов'язково обводжу її рукою прямо на сторінці, а на внутрішньому боці палітурки зазначаю координати. Так от, за інтенсивністю розмальовування на «Другій реальності» Наталі Околітенко в моїй бібліотеці можуть посперечатися лише «Крайна Моксель» Володимира Белінського і «Шлях аріїв» Юрія Канигіна.

Переказувати твори Наталі Іванівни своїми словами — марна справа. Її тексти настільки щільні й насичені інформацією, що всі спроби лаконічного переказу виявлялися заввичай довгими, ніж я на це сподівався. Тому Наталю Околітенко краще точно цитувати.

Що вразило? Геть усе! І якась відверта й нав'язлива думка: навіщо були школа, університет, самоосвіта, коли про більшість із того, про що викладено в одній лише книжці на 230 сторінках, до її прочитання навіть не здогадувався?

Що багато років тому академік Петро Анохін сформулював закон випереджувального відбиття, згідно з яким усе суще на землі виживає лише завдяки тому, що передбачає хід грядущих подій. Кожна зернина «знає», коли їй необхідно прорости, щоб паростки не загинули внаслідок заморозків чи засухи; і кожен птах відає, як і коли повертатися з теплих країв до рідного гнізда.

А на вислів Ісака Ньютона чому мені ніхто не сказав, хоча я багато років на щось подібне очікував: «Як усе навколо нас кишить живими істотами... так і небеса над нами можуть бути заповнені істотами, чия природа нам незрозуміла...»? Спасибі Вам, Наталю Іванівно, і за слова Генріха Людвіга, котрий сказав: «Усе живе й неживе назавжди залишає у світі свій слід. Міф, легенда, слово, архітектура, будь-який витвір людського розуму... Інформація не зникає. Вона — єдине, що не підпорядковане Часу». У цьому розумінні рукописи і справді «не горять».

А про те, що мікроби співпрацюють між собою

майже як соціальні партнери, було встановлено ще у 60-тих роках минулого століття — навіть до мого народження. І саме завдячуючи вивченню життя мікробів люди почали осягати справжню сутність систем співіснування, а до науки потрапили категорії «суспільної поведінки», «волі індивіда», «волі колективу», «соціального контролю», «сигналу про дружбу» та інше. Наприкінці 90-х, знову ж таки — завдяки спостереженням за мікроорганізмами, у науку увійшло поняття про кворум сенсинг — фундаментальне явище, яке властиве без винятку всім рівням організації життя, не виключаючи людського. Проявляється воно в тому, що будь-які організми, переступаючи через певну порогову чисельність, починають діяти як єдине ціле!

А про вислів Еммануїла Канта чому мовчали? Що «легше зрозуміти утворення всіх небесних тіл і причину їх руху, аніж точно пояснити... виникнення однієї тільки травинки чи гусені». Що, теж не знали? І про зізнання батька теорії еволюції самого Чарльза Дарвіна, який, розуміючи, що в природі пританцьовуємо: «Де трое українців, там четверо гетьманів». А виявляється, нас ще за часів великої Візантії серйозно дослідили, тільки не треба про це людям зна-



предків ще в давнину було відомо, що «серед них немає одностайності, вони або зовсім не йдуть на угоди, або одні йдуть, а інші одразу порушують, оскільки всі тримаються різних думок, і жоден не бажає поступатися». А ми все навколо приказки пританцьовуємо: «Де трое українців, там четверо гетьманів». А виявляється, нас ще за часів великої Візантії серйозно дослідили, тільки не треба про це людям зна-

життя, більш відоме як переселення душі, реінкарнація. Усім серцем сприймаю Ваші слова, що факт багаторазового втілення людського життя колись мали за аксіому, в якій не сумнівалися. Що такі погляди сповідували і древні арії, до яких беззастережно маємо зараховувати себе і ми, українці. Що найповніше цю концепцію сформулював засновник буддизму Сідхартха Гаутама, і що прихильниками реінкарнації були Піфагор, Платон, Вергілій, Овідій, іудейський цар Соломон. Жодним чином не заперечує цього і месія Ісус Христос.

І лише на п'ятому Вселенському соборі, що 553 року проходив у Константинополі, християнство відмовляється від концепції переселення душі, для якої існував навіть спеціальний термін — полігенезія (слов'янською — полібітія). Стежачи за Вашими поясненнями, я дізнаюся, що прямого заперечення полігенезії не було — просто Собор відмовився від вчення Оригона про передіснування людської душі та її повернення до єдності з Богом. Сподівалися повернути людей до християнського подвигу як єдиного способу врятувати душу, але помилилися — саме «відчуття кінцовості земного життя й породило захлапність у добуванні матеріальних благ,

ту філософію, що відбилася в філософії мадам де Помпадур: «Після нас хоч потоп». Яке глибоке спостереження, Наталю Іванівно, як воно вражає...

А раніше Блаженний Августин, розповідає Ви, у «Сповіді» запитував Всевишнього: «Я бачу, як жінки виношують дітей. А до того що з ними було?» Інший з отців церкви — Оригон — твердив, що «кожна людина дістає тіло, яке відповідає її заслугам і колишнім діям». Ідею реінкарнації розвивали древні греки, а геніальний Гете висловив захват від того, що він знову повернеться на землю із новими силами, новою місією і без спогадів про свої колишні перевтілення, бо вони б обтяжили його шлях...

«Багато, дуже багато філософів захоплювалися теорією множинності людського життя. А вже скільки не оголошуй її хибною та еретичною, вона єдина дає відповідь на запитання, чому люди народжуються нерівними, чому геніальність та інші чесноти не передаються у спадок, звідки за суперечливих умов нашого світу в ньому закріпилися альтруїзм, жертвність, доброта, скромність, далеко не завжди корисні для носіїв цих чеснот... Однак без них людство давно б уже знищилося, бо на агресивного завжди знайдеться ще агресивніший, на жадібного — ще жадібніший...»

А матеріальні набутки? Їх на той світ не забере, зате духовні знахідки, як і помилки, свідомі злодіяння залишаються при людині, трансформуючись у психічні, інтелектуальні й фізичні сили, з якими доведеться розпочати нове життя за обставин і оточення, створених попередньою поведінкою.

Отже, людина завжди поминає те, що сіє. Відтак справедливість, що її, як часом здається, у нашому світі немає, насправді є проявом закону, розрахованого не на коротке людське життя, а на

Вічність. У її просторі кожний із нас стоїть сам-на-сам із долею, і тільки одне їй можна протиставити: власну волю, свободу вибору поміж добром і злом. «Той, хто помре рабом у цьому житті, народиться рабом у наступному», — казали українські козаки.

І за це Вам велике спасибі, шановна Наталю Іванівно! Далі цитувати Вас несила, та й соромно якось, наче узав без дозволу Вашу річ, і хожу всім показую. Але повернувшись кількома сторінками до початку книжки, трохи заспокоююсь, і вже втіху в тому знаходжу, що дослівно повторюю Вас. Маю на увазі ось ці слова: «Тож, завершуючи роботу над текстом (а я розумію — книжкою), який писала так, ніби хтось мені його «надиктовував», я завжди подумки дякую невідомим попередникам, які працювали над такими самими питаннями, усвідомлюючи, що мені дано щастя підхопити нитку пізнання, яку впустила чиясь рука, відходячи в засвіти. І, найімовірніше, після смерті передати її якомусь своєму наступникові. Завдяки цій думці я позбулася метушні навколо пробивання своїх ідей і самоствердження в науці: не те важливо...»

Будуть у Вас, Наталю Іванівно, наступники, обов'язково будуть! Та Ви це і самі достеменно знаєте. А щирих шанувальників Вашого таланту скільки вже є? Серед них і я, що аплодує Вам стоячи!

Ігор ГАВРИЛЕНКО,
Ворзель

Днями Наталя Околітенко святкує день народження. Шановна Наталю Іванівно! Редакція «ІВ» прислухається до усіх добрих побажань Ваших друзів і колег, висловлює щире захоплення Вашим письменницьким, журналістським талантом і здобутками науковця, бажає здоров'я, нових відкриттів і невичерпної радості і натхнення! Многії літа!

Отже, людина завжди поминає те, що сіє. Відтак справедливість, що її, насправді є проявом закону, розрахованого не на коротке людське життя, а на Вічність. У її просторі кожний із нас стоїть сам-на-сам із долею, і тільки одне їй можна протиставити: власну волю, свободу вибору поміж добром і злом

життя просто безглуздо...» А ми ж із Дарвіна цитуємо зовсім інше!

То чому я дізнаюся про це лише зараз, із однієї книжки нашої землячки Наталі Околітенко; навіщо тоді вся та шкільна біологія із її так і не розтлумаченими дітям через якусь переляканість вчительки «маточками і тичинками»?

І про візантійський «Страстігон», Наталю Іванівно, я дізнаюся від Вас! Про наших

ти — так, шановні автори шкільних програм? А дарма, тому що за таких «особливостей національної вдачі виробити Надсистему», якою є держава, і справді важко. І потрібно докладати зусиль, щоби хоч зараз щось переінакшити.

А особливе спасибі Вам, Наталю Іванівно, за другу частину Вашої книжки, де розповідається про полігенезію, множинність людського



ДИЗАЙН

Дизайн будь-якої продукції (візитки, листівки, флаєра, плакати, афіши, банера, сіт-лайти, борди тощо.)

Верстка буклетів, газет, журналів, книг

Фотозйомка, ретуш та обробка фото.

Відеомонтаж готового матеріалу.

(04597) 54-367

Ірпінські медики націлені ВИЙТИ НА СВІТОВИЙ РІВЕНЬ

12 провідних медиків Ірпінської лікарні відвідали медичні заклади Австрії і Швейцарії.

«Це була ознайомча поїздка — для того, щоб показати нашим лікарям кращі приклади зарубіжних, зокрема європейських клінік. Як вони організовані, як працюють, чим відрізняються від наших державних лікарень і приватних клінік», — розповів головний лікар Ірпінської міської лікарні Андрій Тумасов. — «Передусім нас зацікавила (і це ми хочемо у себе впровадити) система якості медичних послуг. Вона передбачає структурування: медична, організаційна та сервісна складові дозволяють контролювати кожен етап і кожну послугу, які формуються в одне ціле, в те, чого чекає від нас пацієнт.

Без системи контролю якості неможливо оцінити, наскільки ми хороші чи погані, у правильному напрямку рухаємося чи ні, розвиваємося чи стоїмо на місці, чи, навпаки, йдемо назад. Тому нас також цікавила система контролю якості.

Цікавила система організації охорони здоров'я в масштабах міста, регіону, країни. У кожній країні вона має свої відмінності, але є й загальні елементи в управ-

лінні, фінансуванні, організації.

Ще одне завдання, яке перед нами стояло, це побачити ті технології, які ми хочемо запровадити, а їх немає в багатьох регіонах України. Ми також спробували домовитися про можливість спеціалізації на робочому місці, про можливість навчання конкретній методиці лікування й конкретному оперативному втручанню.

Цю школу неможливо знайти в Україні, європейська медицина йде на кілька кроків попереду, це не секрет, тому коли в Україні намагаються організувати щось нове, впровадити нові методи лікування, то їдуть навчатися в інші країни, де це вже є. Нові технології та методи лікування не виникають відразу на всіх континентах, вони з'являються в одному або кількох наукових центрах, які їх відшліфовують, проводять клінічні випробування та рекомендують впроваджувати в практику. Туди їдуть усі, зокрема з розвинутих країн Європи, Америки та Азії.

Ось такі основні напрями та цілі, які ми хотіли реалізувати в нашій першій

навчальній поїздки. І нам це вдалося.

Що я маю на увазі, коли кажу «вдалося»? Адже під час тривалого листування з багатьма клініками нам часто відмовляли. Чому? Тому що вони не дуже хочуть витратити час, не бачачи перспектив подальшої співпраці. Не секрет, що європейські країни зазвичай будують свої взаємини на комерційній основі. Якщо вони бачать перспективу співпраці, те, на чому зможуть заробляти, вони все покажуть і навчати. Інакше не витратять часу і ресурсу, у тому числі й грошовий. Проте нам удалося домовитися з двома клініками в Австрії (Відень) і двома клініками у Швейцарії (Цюрих). Це якраз країни з найрозвиненішою медициною, і ми потрапили в найкращі клініки.

У Швейцарії ознайомилися з приватною суперклінікою, дуже вузько спеціалізованою, дуже дорогою і незвичайною, потрапити в таку клініку — велике щастя.

Другою була муніципальна університетська клініка Цюриха, це найбільша, дуже розвинена клініка Швейцарії — ціле містечко, яке займає



величезну площу, там близько сорока будівель, в яких розміщені різні відділення і напрямки. Є медичний університет, науково-дослідні інститути й безліч допоміжних служб.

Ми побачили ті умови, в яких пацієнти отримують діагностику та лікування.

Попередньою домовилися про медичний туризм із тим, щоб тих пацієнтів, яким ми не можемо надати необхідну кваліфіковану допомогу, направляти за кордон, — ми вже знаємо куди і в які руки вони потраплять, хто про них дбатиме і яку медичну допомогу вони там отримають.

Цей напрямок теж актуальний. Тому що в Україні є певна кількість людей, які мають фінансову можливість при потребі отримувати медичну допомогу за кордоном, ту, яку вони не матимуть в Україні. Тому такі контакти теж були для нас корисними.

Чи конкретно готові в Австрії та Швейцарії до того, щоб наші лікарі у них стажувалися?

— Про це нам вдалося домовитися у швейцарській університетській клініці, ми зможемо туди направляти на навчання, спеціалізацію наших лікарів.

— За що вам вдалося зачепитися таке, що спонукало внутрішньо вигукнути: «Ось приїдемо додому й це насамперед впровадимо!»?

— Ми хочемо найближчим часом приділити велику увагу розвитку травматології та ортопедії. Нас дуже цікавило питання протезування суглобів, — в Україні це тіль-

ки починає розвиватися, а в них ці технології далеко пішли вперед. Ми конкретно домовилися, що як тільки будемо готові, відправимо наших фахівців на навчання, щоб упровадити ці технології у нас. Тільки поодинокі клініки в Києві надають такий вид допомоги, використовують ендопротезування, і то — деякі його різновиди. Ми хочемо, щоб на базі нашого стаціонару ці технології були освоєні в повному обсязі й наші лікарі могли надавати допомогу не тільки нашим пацієнтам, а й пацієнтам прилеглих районів, у тому числі й Києва, нехай приїжджають саме за цим методом лікування.

Далі. Ми працюємо над тим, щоб інші унікальні методики, яких немає ні в Ірпені, ні в Києві, ні в Україні, можна було впровадити. Поки що займаємося вивченням тих методів лікування, які у фінансовому відношенні будуть посилені для реалізації. Не секрет, що для будь-якого сучасного методу лікування або діагностики потрібне складне й дороге обладнання, яке за рахунок бюджетних коштів, на жаль, неможливо натепер купити в Україні. Тому ми паралельно шукаємо спонсорів, можливості додаткового фінансування, які дозволять купити обладнання, реалізувати нові методи лікування й допомогти нашим пацієнтам.

Текст і фото
Володимира КОСІНА

ЛИСТ У РЕДАКЦІЮ

Добре слово про добру жінку

Живе в Ірпені жінка, яка з юності присвятила своє життя спорту та людям, котрі потребують реабілітації після важкої операції на серці. Ця жінка вже більше 50 років працює в реабілітаційному центрі «Ірпінь». Звати її Лідія Іванівна Панченко.

Після тяжкої операції Лідія Іванівна змушена була піти зі спорту, 1,5 року вона перебувала в різних клініках, перенесла 3 операції. Будучи зовсім юною, вона знайшла в собі сили зайнятися відновленням свого тіла без сторонньої допомоги за допомогою лікувальної гімнастики та масажу.

Можливо, перемога над хворобою, а в першу чергу — над собою, підштовхнули її до вибору професії.

Лідія Іванівна рятує післяопераційних хворих за допомогою лікувальної гімнастики та масажу. Панченко — дипломований спеціаліст із півніковим стажем.

Усі, хто зустрівся з Лідією Іванівною, пам'ятають жінку зростом з Дюймовочку, із блакитними очима Мальвіни та енергією жінки, яка обожнює свій край і любить свою роботу. Заслуга Лідії Іванівни не лише в тому, що вона більше 50 років відновлює тяжкохворих, а й у тому, що з допомогою вмілих рук і дивовижної аури несе в тіла людей здоров'я та радість у їхні душі.

Юрій ВІНОГРАДЕНКО

БУДЬМО ЗДОРОВІ

ЗДОРОВИЙ СПОСІБ ЖИТТЯ — З ЧОГО ПОЧАТИ?



Найголовнішим правилом на початку свого шляху до здорового способу життя має стати — не вимагай від СЕБЕ ВСЬОГО Й ВІДРАЗУ! Дуже часто зриви супроводжують перфекціонізм і максималізм. Більше того, намалювавши для себе картинку такої себе здорової і правильної, ми стикаємося з нажитою за роки літню, купую шкідливих звичок і відсутністю сили волі. І це нормально! Адже ти — жива людина! Тому не смій вимагати від себе неможливого!

Для початку достатньо для оздоровлення буде 5 обіцянок:

1. Лягати спати до 23:00.
2. Випивати склянку води перед кожним прийомом їжі.
3. Не їсти за 4 години до сну.
4. Не обговорювати роботу поза роботою.
5. Виходити на обідню прогулянку щодня.

Як тобі? Нічого надприродного, правда? А тому — дерзай!

Анастасія НАГОРНА

Дізнайся більше про здоровий спосіб життя:
www.ti-krasiva.com

ОРИГІНАЛЬНО

ЕКУМЕНІЧНИЙ ФУТБОЛ В ІРПЕНІ

Ісус Христос закликав людей жити в любові. Люди розп'яли його, звично поділилися на угруповання і продовжили ворожнечу з ім'ям Христовим на вустах. Лише на початку минулого століття у протестантизмі виник екуменізм — рух за об'єднання християн в єдину церкву.

Проблема багатоконфесійності особливо гостро постала в Україні в наш час. Наші вороги намагаються використати і її для розколу українського суспільства. Особлива небезпека цих спроб полягає в тому, що йде війна.

29 серпня на стадіоні Ірпінської біблійної церкви євангельських християн-баптистів відбувся незвичайний футбольний матч. До участі у грі були запрошені протестанти, греко-католики і православні обох патріархатів. У кожній команді були вірні різних конфесій. Священники теж грали. Це було не змагання між конфесіями, а



спортивне єднання християн, своєрідний екуменічний футбол.

Після матчу відбулася спільна трапеза гравців і глядачів. У цей складний час справжні християни демонструють єдність. Ми, незважаючи на розмаїття

політичних уподобань та індивідуалізм, не маємо підстав для антагоністичних усобиць. Ворогування нам накладають ззовні, щоб розділити і знову поневолити Україну.

Анатолій ЗБОРОВСЬКИЙ

Перший і не останній Workout-майданчик Ірпеня

1 вересня у міському парку «Перемога» відбулося відкриття першого Workout-майданчика для молодих спортсменів.

У заході взяв участь керуючий справами виконавчого комітету Максим Плешко. «Це перший, але далеко не останній такий майданчик в Ірпені», — пообіцяв у вітальному слові представник міської адміністрації.

Цього дня під гаслом «Молодь за здоровий спосіб життя» глядачів вражали своїми майстерними виступами команди з різних куточків Київщини.

Офіційний сайт ІМРМ



Ірпінець на Міжнародному турнірі виграв золото

Нещодавно Міжнародний турнір «22nd POLISH OPEN & 18TH WARSAW CUP TAEKWONDO CHAMPIONSHIPS 2015» у Польщі.

Ірпінець Ігор Поєдинок став золотим призером змагань! Найкращий результат був здобутий завдяки таланту і наполегливості праці молодого спортсмена. Нагадаємо, що Ігор нещодавно завоював титул чемпіона України з тхеквондо!

Окрема подяка братам Страховським за підготовку спортсмена.

«Правда Ірпеня»



Володимир КОЛОК: «ЖИВА І МЕРТВА ЇЖА»

У попередніх номерах «Ірпінського вісника» ми розпочали цикл публікацій з видатним тренером жіночої футзальної команди «Біличанка» (сmt. Коцюбинське) Володимиром Колоком. Золоті правила здорового способу життя втілені на практиці. Про це і мова.

Другий аспект: люди вживають дуже багато ненатуральної їжі, мертвої. Вся ця «хімія» в пакетиках, коробочках, тортках, печиво, цукерки, в яких містяться інгредієнти, яких в природі нема, то їжа мертва. Вона дає відчуття задоволення, ситості й фальшиву енергію.

Як часто буває? Шлунок порожній, ми в нього щось накидаємо, накидаємо — і він каже нам: все, досить. А чим його напхали, особливо не замислюємося. Нам важливо, щоб у роті був приємний смак. Смакові рецептори, які ми подразнюємо, наприклад, цукеркою, посилають сигнал у мозок, там виділяється гормон задоволення, частя. Приблизно так відчують себе наркомани, коли колються, або алкоголіки, коли вживають оковиту. Так само ми відчуваємо задоволення від їжі. Ми повинні зрозуміти, що їжа тільки для задоволення — це не зовсім правильно.

Їжа — це поживні речовини, енергія, вона має йти на користь, а не на шкоду. Тому маємо обирати продукти, які несуть нам користь, а не лише задоволення. Корисні, у першу чергу, продукти рослинного походження, які є живими.

Є таке поняття — автоліз, це коли, наприклад, яблуко, саме себе може перетравлювати, грубо кажучи. Це відбувається, коли ми його з'їдаємо, воно себе допомагає перетравлювати і від яблука в організмі майже нічого не залишається. Всі поживні речовини організм забирає. Якщо ми це яблуко підсмажимо, зваримо, воно вже не буде живе. Тому процес автолізу не відбувається.

Проводили такий експеримент. Брали шлунковий



сік людини у дві склянки. В одну опускали жабу, і вона повністю розчинялася, у другу опускали варену жабу — і з нею майже нічого не сталося, тому що варену їжу шлунковий сік майже не перетравлює.

Варена їжа, особливо тваринного походження, організмом не засвоюється. В Давній Греції була така кара: людину, засуджену до смерті, саджали до в'язниці, давали вино і варене м'ясо. І за 3 місяці людина помирала. Тема м'яса — окрема тема. Я зараз говорю про живу їжу і неживу. Все варене — неживе.

— А як же супи, борщі?

— Та ж сама історія. У супі є морква, капуста, цибуля тощо. Якщо з'їсте їх сирими, то це буде краще, ніж з'їсте вареними. Я б узагалі радив від супів відмовитися, бо анатомія людини така, що під час жування виділяється слюна, яка вже в роті починає переробляти вуглеводи. Коли ми сьорбаємо суп — все потрапляє в шлунок. Ми практично не переробляємо слиною, а в шлунку вже зовсім інші процеси відбуваються. Потрібна первинна обробка в роті, для чого людина і має зуби, вона повинна жувати їжу. Тому я не раджу супи

і крупу в супі. Проте каші можуть бути корисними. Замочили крупу, трохи закип'ятили, а потім додали масло. Скажімо, гречку — як тільки вона почала кипіти, зняли з вогню, укутали. Вона розпариться, але не буде довго на високій температурі, і в ній залишиться більше поживних речовин, вітамінів, мікроелементів, вони краще засвоюються.

Повторюю, краще жива їжа, ніж мертва, і краще рослинна, ніж тваринна.

Якщо ви хочете змінити своє життя, то виконайте одну умову: відмовтеся від м'яса, від всього того, що пов'язано з убивством. Від риби і яєць теж. Хоча є люди, які не їдять м'яса, а їдять рибу, або не їдять м'яса і риби, але їдять яйця.

Нас привчили всіх, що без м'яса — ніяк, що м'ясо — це білок, особливо дітям потрібний, щоб росла м'язова маса. Чули така? Я не знаю, хто дав цю установку, скільки ділки заробляють на такій установці, але це кардинально неправильно. Анатомія людини свідчить, що людина не м'ясоїдна, вона — вегетаріанець по суті. Вчені порівнювали зуби хижаків і зуби травоядних тварин. Ми схожі на травоядну тварину. Кишеч-

ник хижаків набагато коротший, ніж кишечник травоядних тварин. Коли хижак їсть м'ясо, воно у кишечнику не може довго бути, він необхідне взяв, а зайве просто викинув. У людини ж м'ясо по кишечнику довго сунеться, гниє, бродить, і різні процеси відбуваються погані. Ще один момент: хижак воду хлещуть, а травоядні — втягують (людина так само). Був такий період у розвитку фауни, коли люди почали їсти м'ясо. Нині йде велика полеміка на цю тему. Відбувається дискусія: чи написано в Біблії, що можна їсти м'ясо?

Вирішуйте для себе, я ж скажу: якщо відмовитесь від м'яса, навіть на якийсь період, дуже багато проблем, пов'язаних зі здоров'ям, просто піде від вас. Особливо, якщо у вас є ознаки гіпертонії, артриту, артрозу, хворі суглоби. Перше лікування — це відмова від м'яса.

— Цікаво, що ми називаємо тварин «братими меншими», добре навчилися їх вирощувати, а потім з'їдаємо.

— Знову ж таки це проблема нашої духовності. Ми будемо гладити кішку, купувати їй всіляку смакоту, і тут же заб'ємо свиню чи теля, бо м'ясо дуже корисне, нам хтось так сказав. Ми дуже нехороші істоти, тому вбиваємо. Багато проблем маємо через це. Якби ж то ми не захоплювали це вбивство у м'ясних відділах крамниць. Несемо за ковбасу гроші, і той, хто продав нам цю ковбасу, ще 10 телят уб'є, щоб нам цієї ковбаси привезти.

Я вже не кажу про якість. Нині в армії годують солдат м'ясом тварин, які забиті у 60-х роках, воно у морозильниках лежало. Я сам, як був солдатом, тягав ці туші в морозильники, там — мінус 40 градусів. Ці стратегічні запаси — на випадок війни, їх дістають, задешево продають на м'ясокомбінатах та крутять у ковбаси, фарші для усіляких пиріжків і вареників. Продають це все нам, а ми купуємо. Це одне зауваження.

Друге зауваження. Люди вирощують свиней. Знайомий фермер розповів: вирощують на порошок і воді.

ІЗ ПЕРШИХ ВУСТ

Там дуже багато гормонів усяких, багато хімії. Порося це жере як не в себе. За три місяці роздувається. Його трохи кефірчиком підгодовують, щоб запахи прибрали і — на базар. А ми приходимо («О, дешевеньке!»), беремо й смажимо, варимо, паримо і потім від цього страждаємо.

Кішці даємо корм. Хіба це курятина? Це порошок, який пахне курятиною.

Хочете щось змінити? Знову наполягаю. Їжте більше свіжого, менше вареного, не вживайте м'ясу їжу взагалі, ні в супах, ні в борщах, ні в котлетах з тефтельками.

Серед людей є дуже багато чистих вегетаріанців, які займаються бодібілдингом, культуризмом, боксом тощо, м'язи нарощують.

Де ж отримати білок, особливо дітям? Це — кисломолочні продукти, бобові, горіхи, насіння (краще сире гарбузове, соняшникове). Горіхи не дорожчі за м'ясо, за ковбасу. Кілограм ковбаси за 90 грн. ви з'їсте за два дні. А кіло горіхів за 80 грн. будете вживати тиждень. Білка в 5 горіхах отримаєте не менше, ніж у добрячому шматку м'яса. От і рахуйте, що дешевше і корисніше.

Ще спостереження. Коли людина переходить на здорове харчування, вона їсть набагато менше, я по собі помітив. Вживаємо салати — і вистачає енергії, щоб працювати й бігати. Я часто граю у футбол з хлопцями. Завдяки здоровому способу життя.

Є продукти шкідливіші за м'ясо. Це ті, що нахмічені, консервантами «захищені», барвниками прикрашені. Вони позначені літерою «Е». Цей знак волає, що у продукті шкідливих речовини занадто.

Візьміть популярну жувальну гумку «Orbit» — там 11 таких «ешок». Всі напої солодко-газовані — дуже шкідливі. Солодкі води ні в якому разі не давайте дітям і самі не вживайте! Пийте чисту воду. Очистник купіть. Питво — окреме питання. А поки що я поставлю крапку на консервах — це дуже шкідлива річ.

Підготував
Володимир КОСКІН

ВІЙНА — НАЙБІЛЬШЕ ЛИХО...

У війні не буває переможців — лише переможені.

Невіл Чемберлен

Війна — варварство, коли нападають на мирного сусіда, але це священний обов'язок, коли захищають батьківщину.

Гі де Мопассан

Війна — найбільше лихо, яке може заподіяти страждання людству; воно руйнує релігію, держави, сім'ї.

Мартін Лютер

Війна, навіть найтриваліша, лише загострює проблеми, через які вона виникла, а вирішення їх залишається тимчасовим, яке настає після підписання миру.

Іво Андрич

Війна може мати хороші наслідки у дикунів, сприяючи відбору найбільш сильних і стійких, але на цивілізовані народи вплив її згубний: вона призводить до взаємовинищення кращих і найхоробріших.

Альфред Фульє

Війна — злочин проти людства, у якого є виконавець та замовник злочину.

Константин Кушнер

Війна — за великим рахунком, каталог грубих помилок.

Уїнстон Черчілль

Війна — це спосіб розв'язування зубами політичного вузла, який не піддається язикові.

Амброс Бірс

Будь-який договір, скоріше, є тимчасовим перепопинком, аніж справжнім миром.

Жан-Жак Руссо

І ТАКЕ БУВАЄ...

Звертайся просто Василь, так як мене звали в дитинстві.

— А я Дмитро...

Вони ще довго розмовляли про футбол, який об'єднує різних за віком, професією та інтересами людей. Наостанок обнялися, як справжні добрі друзі. Кожен із новоспечених друзів, розчулений такою увагою одне до одного, змахнув з обличчя скупку чоловічу слюзою і мріяв, як би було чудово зустрітися ще раз.

І вони дійсно зустрілися, навіть раніше, ніж хтось із них міг собі уявити. Трапилося це не на стадіоні і навіть не на вулиці...

... У перший день заняття Дмитро сидів у студентській аудиторії. І гадав, яким же він буде, його перший викладач на першій лекції? Раптово відчинилися двері і на кафедру стрімко піднявся похилого віку чоловік. Його старий знайомий — Василь. Тобто Василь Прохорович. Погляди їх зустрілися, і вони, звичайно, пізнали один одного.

Володимир ЕННАНОВ

КОЛИ ЗУСТРІЧАЮТЬСЯ ДВОЄ...

Той день для Дмитра був найщасливішим у житті. Він став студентом першого курсу столичного вишу! Душа на радіощах співала, емоційний підйом, який залишився після вступних іспитів вчорашнього абітурієнта, вимагав термінового виплеску. А де це краще зробити, як не на футбольному матчі? Тим паче, коли грають динамівці Києва.

На стадіон він ішов у чудовому настрої. Тільки серед таких, як сам, у багатотисячному галасі, відчувається і твій голос, розумієш, що у кожному забитому м'ячі (звичайно, умовно) є і твоя особиста заслуга.

Зручно всівшись у кріслі, він із нетерпінням очікував моменту, коли пролунає свисток судді і сповістять про початок матчу. І тут біля Дмитра сів старий дідуган. «Цікаво, ну чому таким пенсіонерам не сидіться вдома, краще б онуків глядів...», — подумав парубок.

Матч розпочався атаками динамівців. Першого забитого киянами м'яча чекали недовго. Після нього всі вболівальники як по команді підхопилися з місця і несамовито закричали: «Го-о-о-л!»



Після другого, не справляючись з емоціями, Дмитро на радіощах кинувся в обійми того самого дідугана, який із самого початку йому не сподобався.

А після третього м'яча — вони розцілувалися. А вже після четвертого вирішили відразу після закінчення матчу піти відсвяткувати і

перемогу і їх випадкове знайомство. Правда, цю урочисту подію відзначали більш ніж у скромних умовах — підворотні. Проте ніхто з них не звертав на це уваги. Головне, щоб було з ким поспілкуватися і за життя, і за футбол зокрема.

— Ти не зважай, що я вдвічі старший за тебе.

ЛИСТ У РЕДАКЦІЮ

Просимо зупинити СВАВІЛЛЯ!

Ми, ініціативна група жителів м.Ірпеня, р-н БЦЗ, що проживають по вул. Миру, 6, 6а, 10, 14, 16; переконливо просимо зупинити те свавілля, що відбувається в нашому районі!

Вовк Варвара Юріївна, що проживає за адресою: м.Ірпінь, вул. Миру, 8 (приватний сектор), порушуючи державні будівельні норми, збудувала паркан біля будинку вул. Миру, 6-а. За нормативами, від будинку до паркану має бути 6 метрів. А тут — лише 3. Тож ні пройти, ні проїхати.

По периметру її паркану вже 42 роки стоять гаражі та погребі жителів мікрорайону, які пропрацювали по 50 років на заводі БЦЗ. Вовк В.Ю. мешкає за цією адресою приблизно з 1997 року. Вона цілеспрямовано дезінформує керівництво міста та почала зносити ці спорудження, намагаючись підкупити містян, чий гараж там стоять.

Дуже просимо припинити це свавілля та перевірити правильність відведення земельної ділянки Вовк В.Ю., оскільки це не відповідає земельному законодавству України.

Шатило О.П., Криворот В.П., Смовж С.М., Смовж Н.А., Гайдук О.В., Архипенко М.Ю., Попович Т.В., Омелянчук Н.П., Офіюк Л.В., Денисюк Г.М., Лісничка І.М., Заводська О.І., Скрипник Н.А., Костева Т.М., Лола П.К., Римар В.М., Лола Т.В., Панасенко Т.В., Судак С.В., Андрієнко, Ляхович Н.М., Висоцька Г.І., Висоцька Г.С., Цибульська Т.І.

ТЕЛЕПРОГРАМА 7 — 13 ВЕРЕСНЯ

ПОНЕДІЛОК, 7 Вересня

УТ-1	13.25 Т/с "Сонячне затемнення", 1 і 2 с.
Профілактика.	15.00 Події.
14.00 Погода.	15.30 Т/с "Сонячне затемнення".
14.15 Вікно до Америки.	18.00 Т/с "Клан ювелірів", 16 с.
14.35 Т/с "Таємниця старого мосту".	19.00 Події.
16.20 Погода.	19.45 "Говорить Україна".
16.30 Х/ф "Параджанов".	21.00 Т/с "Любов у спадок", 1 і 2 с.
18.05 Погода.	23.00 Події дня.
18.15 Час-Ч.	23.30 Х/ф "Дівич-вечір у Верасі".
18.30 Новини.	(2 категорія).
18.50 Про головне.	2.00 Події.
19.30 Дорогі депутати.	2.45 "Говорить Україна".
20.00 Перша шпальта.	3.45 Зоряний шлях.
20.30 Д/ф "Індія та Європа: палімсест".	4.30 Т/с "Клан ювелірів", 16 с.
21.00 Новини.	5.25 Події.
21.30 Новини. Спорт.	
21.45 З перших вуст.	
21.50 Подорожні.	
22.45 Погода.	
22.50 З перших вуст.	
23.00, 0.00, 1.00 Підсумки.	
23.20, 0.20 Погода.	
23.25 На слуху.	
0.25 Від першої особи.	
1.20 Т/с "Час збирати каміння".	
2.30 Новини.	
2.45 Нотатки на глобусі.	
3.05 Надвечір'я.	
3.40 Віра. Надія. Любов.	
4.35 Д/с "Палітри".	
5.10 Новини.	
5.35 Новини. Спорт.	
5.45 Вічне.	

Канал "1+1"

6.00 Мелодрама "Дочекатися кохання".	8.25 "ТСН-Тиждень".	9.45 "Чотири весілля 4".	10.45 "Міняю жінку 2".	12.00 "ТСН".	12.20 "Міняю жінку 2".	13.40 "Ворожка".	14.10 "Сліпа".	14.45 "Не бреш мені 4".	15.45 "Сімейні мелодрами 3".	16.45 "ТСН".	17.10 Т/с "Заборонене кохання".	19.30 "ТСН".	20.30 "Чистопевні".	21.00 Т/с "Свати 6".	22.00 "Гроші".	23.15 "ТСН".	23.30 "Мікульг".	0.00 Бойовик "Влада вогню".	1.50 Бойовик "Ліга видатних джентльменів". (2 категорія).	3.30 Бойовик "Влада вогню".	5.00 "Служба Розшуку Дітей".	5.05 "Телемагазин".
--------------------------------------	---------------------	--------------------------	------------------------	--------------	------------------------	------------------	----------------	-------------------------	------------------------------	--------------	---------------------------------	--------------	---------------------	----------------------	----------------	--------------	------------------	-----------------------------	---	-----------------------------	------------------------------	---------------------

Інтер

6.10 Д/ф "Великі українці".	6.35 М/ф.	7.00 Новини.	7.15 "Ранок з Інтером".	7.30 Новини.	7.35 "Ранок з Інтером".	8.00 Новини.	8.10 "Ранок з Інтером".	8.30 Новини.	8.35 "Ранок з Інтером".	9.00 Новини.	9.20 Х/ф "І серце".	11.15 Д/с "Слідство вели..." з Л. Каневським".	12.00 Новини.	12.25 Д/с "Слідство вели..." з Л. Каневським".	12.45 "Судові справи".	14.00 Новини.	14.20 "Судові справи".	15.05 "Сімейний суд".	16.00 Новини.	16.15 "Чекай на мене. Україна".	17.45 Новини.	18.00 "Стосується кожного".	19.00 "Стосується кожного".	20.00 "Подорожні".	21.00 Т/с "Станція". (2 категорія).	23.00 Т/с "Пізнай мене, якщо зможеш". (2 категорія).	0.50 Т/с "Правдива історія про Червоні вітрила".	1.40 Т/с "Скандал 2". (2 категорія).	2.20 Т/с "Станція". (2 категорія).	3.55 Д/с "Легенди бандитської Одеси".	4.20 Т/с "Пізнай мене, якщо зможеш". (2 категорія).
-----------------------------	-----------	--------------	-------------------------	--------------	-------------------------	--------------	-------------------------	--------------	-------------------------	--------------	---------------------	--	---------------	--	------------------------	---------------	------------------------	-----------------------	---------------	---------------------------------	---------------	-----------------------------	-----------------------------	--------------------	-------------------------------------	--	--	--------------------------------------	------------------------------------	---------------------------------------	---

Канал "Україна"

8.30 Зоряний шлях.	10.15 "Говорить Україна".	12.40 Реальна містика.
--------------------	---------------------------	------------------------

ВІВТОРОК, 8 вересня

УТ-1	4.20 Т/с "Пізнай мене, якщо зможеш". (2 кат.).
6.00, 7.00, 8.00 Новини.	6.10, 7.10 АгроЕра.
6.45, 7.15, 8.15 Спорт.	6.50, 7.20, 8.20 Погода.
6.20, 8.25 Від першої особи.	6.55, 8.40 Ескулап.
7.25 Ера будівництва.	7.30 На слуху.
8.35 Паспортний сервіс.	8.45 Корисні поради.
9.00 Вічне.	9.10 Про головне.
10.00 Подорожні.	10.50 Перша студія.
11.35 Д/ф "Подорожжю Литвою".	12.05 Уряд на зв'язку з громадянами.
12.30 Дорогі депутати.	13.00 Новини.
13.15 Час-Ч.	13.30 Т/с "Таємниця старого мосту".
15.10 Казки Лірника Сашка.	15.20 М/ф.
15.45 Хочу бути.	16.15 Фольк-музис.
17.20 Д/ф "Кланова Шотландія".	20.00 "Хата на тата".
18.30 Новини.	18.50 Про головне.
19.45 З перших вуст.	19.50 Погода.
20.00 Спецпроект "Ігор Померанцев. Площа України".	21.00 Новини.
21.30 Новини. Спорт.	21.45 З перших вуст.
21.50 Д/ф "Обличчя диявола".	22.50 Погода.
23.00, 0.00, 1.00 Підсумки.	23.20 Вертикаль влади.
23.55 Погода.	0.20 На слуху.
0.40 Від першої особи.	1.20 Т/с "Час збирати каміння".
2.30 Новини.	2.50 Х/ф "Ну, ти й відьма".
4.35 Д/с "Палітри".	5.10 Новини.
5.35 Новини. Спорт.	5.45 Вічне.

Канал "Україна"

6.00 Реальна містика.	7.00 Події.	7.10 Ранок з Україною.	8.00 Події.	8.10 Ранок з Україною.	9.00 Події.	9.15 Зоряний шлях.	10.15 "Говорить Україна".	12.40 Реальна містика.	13.25 Т/с "Не відрікаються люблячи", 1 с.	15.00 Події.	15.30 Т/с "Не відрікаються люблячи", 2 с.	16.10 Т/с "Жіночий лікар 2".	18.00 Т/с "Клан ювелірів", 17 с.	19.00 Події.	19.45 "Говорить Україна".	21.35 Футбол. Відбірковий матч до Євро-2016. Словаччина - Україна.	23.50 Події дня.	15.45 Хочу бути.	16.15 Фольк-музис.	17.20 Д/ф "Кланова Шотландія".	20.00 "Хата на тата".	18.30 Новини.	18.50 Про головне.	19.45 З перших вуст.	19.50 Погода.	20.00 Спецпроект "Ігор Померанцев. Площа України".	21.00 Новини.	21.30 Новини. Спорт.	21.45 З перших вуст.	21.50 Д/ф "Обличчя диявола".	22.50 Погода.	23.00, 0.00, 1.00 Підсумки.	23.20 Вертикаль влади.	23.55 Погода.	0.20 На слуху.	0.40 Від першої особи.	1.20 Т/с "Час збирати каміння".	2.30 Новини.	2.50 Х/ф "Ну, ти й відьма".	4.35 Д/с "Палітри".	5.10 Новини.	5.35 Новини. Спорт.	5.45 Вічне.
-----------------------	-------------	------------------------	-------------	------------------------	-------------	--------------------	---------------------------	------------------------	---	--------------	---	------------------------------	----------------------------------	--------------	---------------------------	--	------------------	------------------	--------------------	--------------------------------	-----------------------	---------------	--------------------	----------------------	---------------	--	---------------	----------------------	----------------------	------------------------------	---------------	-----------------------------	------------------------	---------------	----------------	------------------------	---------------------------------	--------------	-----------------------------	---------------------	--------------	---------------------	-------------

Канал "1+1"

6.00 Kids' Time.	6.05 М/с "Губка Боб Квадратні Штани".	7.15 Kids' Time.	7.20 Т/с "Друзі".	10.50 Т/с "Не родись вродлива".	18.00 Абзац!	19.00 Аферисти в мережах.	21.20 Х/ф "Голі перці".	23.10 Х/ф "Нестерпні боси". (2 кат.).	1.05 Абзац!	2.05 Т/с "Красуні в Клівленді".	3.55 Зона ночі.
------------------	---------------------------------------	------------------	-------------------	---------------------------------	--------------	---------------------------	-------------------------	---------------------------------------	-------------	---------------------------------	-----------------

ICTV

5.25 Провокатор.	6.00 Факти.	6.30 Ранок у великому місті.	8.45 Факти. Ранок.	9.15 Надзвичайні новини.	10.05 Т/с "Код Костянтина".	11.00 Т/с "Слідчі".	12.00 Т/с "Морська поліція. Новий Орлеан".	12.45 Факти. День.	21.00 Т/с "Морська поліція. Новий Орлеан".	14.20 Дістало!	15.25 Т/с "Відділ 44".	15.45 Факти. День.	16.20 Т/с "Відділ 44".	16.50 Т/с "Код Костянтина".	17.45 Т/с "Слідчі".	18.45 Факти. Вечір.	19.20 Надзвичайні новини.	20.20 Цивільна оборона.	21.05 Факти. Вечір.	21.30 Т/с "Пес".	22.30 Т/с "Відділ 44".	23.25 Т/с "Морська поліція. Новий Орлеан".	1.15 Х/ф "Ред: Мисливець на перевертнів". (2 кат.).	3.00 Т/с "Спіраль".
------------------	-------------	------------------------------	--------------------	--------------------------	-----------------------------	---------------------	--	--------------------	--	----------------	------------------------	--------------------	------------------------	-----------------------------	---------------------	---------------------	---------------------------	-------------------------	---------------------	------------------	------------------------	--	---	---------------------

Канал "2+2"

6.00 М/ф.	6.35 "Нове Шалене відео по-українськи".	7.35 "Ранок з Інтером".	8.00 Новини.	8.10 "Ранок з Інтером".	8.30 Новини.	8.35 "Ранок з Інтером".	9.00 Новини.	9.20 Т/с "Сільський романс".	10.15 Д/с "Слідство вели..." з Л. Каневським".	12.00 Новини.	12.25 "Судові справи".	13.15 "Сімейний суд".	14.00 Новини.	14.30 Т/с "Легковажна жінка".	16.00 Новини.	16.15 Т/с "Легковажна жінка".	17.45 Новини.	18.00 "Стосується кожного".	19.00 "Стосується кожного".	20.00 "Подорожні".	21.00 Т/с "Станція". (2 кат.).	23.00 Т/с "Пізнай мене, якщо зможеш". (2 кат.).	0.50 Т/с "Правдива історія про Червоні вітрила".	1.40 Т/с "Скандал 2". (2 кат.).	2.20 Т/с "Станція". (2 кат.).	3.55 Д/с "Легенди бандитської Одеси".
-----------	---	-------------------------	--------------	-------------------------	--------------	-------------------------	--------------	------------------------------	--	---------------	------------------------	-----------------------	---------------	-------------------------------	---------------	-------------------------------	---------------	-----------------------------	-----------------------------	--------------------	--------------------------------	---	--	---------------------------------	-------------------------------	---------------------------------------

СЕРЕДА, 9 вересня

УТ-1	Канал "Україна"
6.00, 7.00, 8.00 Новини.	6.10 Т/с "Жіночий лікар 2".
6.10, 7.10 АгроЕра.	7.00 Події.
6.45, 7.15, 8.15 Спорт.	7.10 Ранок з Україною.
6.50, 7.20, 8.20 Погода.	8.00 Події.
6.20, 8.25 Від першої особи.	8.10 Ранок з Україною.
6.55, 8.40 Ескулап.	9.00 Події.
7.25 Ера будівництва.	9.15 Зоряний шлях.
7.35 На слуху.	10.15 "Говорить Україна".
8.35 Паспортний сервіс.	12.40 Реальна містика.
8.45 Корисні поради.	13.25 Т/с "Не відрікаються люблячи", 3 с.
9.00 Вічне.	15.00 Події.
9.05 Погода.	15.30 Т/с "Не відрікаються люблячи", 1 с.
9.20 Про головне.	16.10 Т/с "Жіночий лікар 2".
10.25 Д/ф "Кланова Шотландія".	18.00 Т/с "Клан ювелірів", 18 с.
11.20 Погода.	19.00 Події.
11.30 Д/с "Клуб пригод".	19.45 "Говорить Україна".
12.00 Включення з Кабміну.	21.00 Т/с "Любов у спадок", 3 і 4 с.
13.00 Новини.	23.00 Події дня.
13.15 Час-Ч.	23.30 Т/с "С.С.І.: Місце злочину Маямі", 19 і 20 с. (2 кат.).
13.30 Т/с "Таємниця старого мосту".	1.30 Події.
15.10 Казки Лірника Сашка.	2.15 Т/с "С.С.І.: Місце злочину Маямі". (2 кат.).
15.20 М/ф.	3.35 "Говорить Україна".
15.45 Як це?	4.35 Т/с "Клан ювелірів", 18 с.
16.15 Музичне турне.	5.25 Події.
17.15 Д/ф "Румунія, оповідки з цвинтаря".	
18.05 Погода.	
18.15 Час-Ч.	
18.30 Новини.	
18.50 Про головне.	
19.40 Т/с "Білявка".	
20.30 Вересень.	
21.00 Новини.	
21.30 Новини. Спорт.	
21.45 З перших вуст.	
21.50 Слідство. Інфо.	
22.30 Погода.	
22.40 Мегалот.	
22.50 З перших вуст.	
23.00, 0.00, 1.00 Підсумки.	
23.20, 0.20 Погода.	
23.25 Тепло.иа.	
23.35 На слуху.	
0.25 Від першої особи.	
1.20 Т/с "Час збирати каміння".	
2.30 Новини.	
2.50 Х/ф "Далекий голос зозульки", 1 с.	
4.00 Д/ф "Дворянин Микола Лисенко".	
4.35 Д/с "Палітри".	
5.10 Новини.	
5.35 Новини. Спорт.	
5.45 Вічне.	

СТБ

5.45 "Вікна-Новини".	6.20 "Все буде добре!".	8.15 "Все буде смачно!".	9.10 "За живе!".	10.55 "Битва екстрасенсів".	12.55 "Україна має талант! 4".	16.00 "Все буде добре!".	18.00 "Вікна-Новини".	18.30 "За живе!".	20.00 "МастерШеф 5".	22.00 "Вікна-Новини".	22.45 "МастерШеф 5".	2.15 Т/с "С.С.І.: Місце злочину Маямі". (2 кат.).	3.35 "Говорить Україна".	4.35 Т/с "Клан ювелірів", 18 с.	5.25 Події.
----------------------	-------------------------	--------------------------	------------------	-----------------------------	--------------------------------	--------------------------	-----------------------	-------------------	----------------------	-----------------------	----------------------	---	--------------------------	---------------------------------	-------------

Новий канал

6.00 Kids' Time.	6.05 М/с "Губка Боб Квадратні Штани".	7.10 Kids' Time.	7.15 Т/с "Друзі".	11.15 Т/с "Щасливі разом".	16.10 Т/с "Не родись вродлива".	18.00 Абзац!	19.00 Хто зверху? 4.	21.00 Х/ф "Машина часу в джакузі".	22.50 Х/ф "Артур. Ідеальний мільйонер". (2 кат.).	2.00 Служба розшуку дітей.	2.05 Т/с "Красуні в Клівленді".	3.55 Зона ночі.
------------------	---------------------------------------	------------------	-------------------	----------------------------	---------------------------------	--------------	----------------------	------------------------------------	---	----------------------------	---------------------------------	-----------------

Канал "1+1"

6.00 "ТСН".	6.45 Сніданок з "1+1".	7.00 "ТСН".	7.10 Сніданок з "1+1".	7.35 "Маша і ведмідь".	7.45 Сніданок з "1+1".	8.00 "ТСН".	8.10 Сніданок з "1+1".	8.35 "Маша і ведмідь".	8.45 Сніданок з "1+1".	9.00 "ТСН".	9.10 Сніданок з "1+1".	9.30 "Чотири весілля".	10.50 "Міняю жінку 2".	12.00 "ТСН".	12.20 Т/с "Свати 6".	13.25 "Ворожка".	14.05 "Сліпа".	14.45 "Не бреш мені 4".	15.45 "Сімейні мелодрами 3".	16.45 "ТСН".	17.10 Т/с "Заборонене кохання".	19.30 "ТСН".	20.30 "Чистопевні".	21.00 Т/с "Свати 6".	22.00 "Життя без обману".	23.15 "ТСН".	0.00 Драма "Царство небесне".	(2 кат.).	2.35 Х/ф "Переможець дракона".	(2 кат.).	4.40 "Супергерої".	4.45 "ТСН".	5.10 "Служба Розшуку Дітей".	5.15 "Телемагазин".
-------------	------------------------	-------------	------------------------	------------------------	------------------------	-------------	------------------------	------------------------	------------------------	-------------	------------------------	------------------------	------------------------	--------------	----------------------	------------------	----------------	-------------------------	------------------------------	--------------	---------------------------------	--------------	---------------------	----------------------	---------------------------	--------------	-------------------------------	-----------	--------------------------------	-----------	--------------------	-------------	------------------------------	---------------------

Інтер

5.50 "Подорожні" - "Час".	6.35 М/ф.	7.00 Новини.	7.15 "Ранок з Інтером".	7.30 Новини.	7.35 "Ранок з Інтером".	8.00 Новини.	8.10 "Ранок з Інтером".	8.30 Новини.	8.35 "Ранок з Інтером".	9.00 Новини.	9.20 Т/с "Сільський романс".	10.15 Д/с "Слідство вели..." з Л. Каневським".	12.00 Новини.	12.25 "Судові справи".	13.15 "Сімейний суд".	14.00 Новини.	14.30 Т/с "Легковажна жінка".	16.00 Новини.	16.15 Т/с "Легковажна жінка".	17.45 Новини.	18.00 "Стосується кожного".	19.00 "Стосується кожного".	20.00 "Подорожні".	21.00 Т/с "Станція". (2 кат.).	23.00 Т/с "Пізнай мене, якщо зможеш". (2 кат.).	0.50 Т/с "Правдива історія про Червоні вітрила".	1.40 Т/с "Скандал 2". (2 кат.).	2.25 Т/с "Станція". (2 кат.).	4.15 Т/с "Пізнай мене, якщо зможеш". (2 кат.).
---------------------------	-----------	--------------	-------------------------	--------------	-------------------------	--------------	-------------------------	--------------	-------------------------	--------------	------------------------------	--	---------------	------------------------	-----------------------	---------------	-------------------------------	---------------	-------------------------------	---------------	-----------------------------	-----------------------------	--------------------	--------------------------------	---	--	---------------------------------	-------------------------------	--

ЧЕТВЕР,

УТ-1
6.00, 7.00, 8.00 Новини.
6.10, 7.10 АгроЕра.
6.45, 7.15, 8.15 Спорт.
6.50, 7.20, 8.20 Погода.
6.20, 8.25 Від першої особи.
6.55, 8.40 Ескулап.
7.25 Тепло.иа.
7.40 На слуху.
8.35 Паспортний сервіс.
8.45 Корисні поради.
9.00 Вічне.
9.10 Про головне.
10.10 Д/ф "Обличчя диявола".
11.05 Вікно до Америки.
11.30 Д/с "Клуб пригод".
12.00 Вересень.
12.25 Слідство. Інфо.
13.00 Новини.
13.15 Час-Ч.
13.30 Т/с "Таємниця старого мосту".
15.10 Казки Лірника Сашка.
15.20 М/ф.
15.45 Хто в домі хазяїн?
16.15 Надвечір'я. Пам'яті Тамари Шербатюк.
17.05 Світло.
17.45 Книга.иа.
18.15 Час-Ч.
18.30 Новини.
18.50 Про головне.
19.40 Т/с "Білявка".
20.30 "Prime-time" з Мирославою Гонгадзе.
21.00 Новини.
21.30 Новини. Спорт.
21.45 З перших вуст.
21.50 "Схеми" з Н. Седлецькою.
22.25 Етнографічні замальовки. Грузія.
22.45 Погода.
22.50 З перших вуст.
23.00, 0.00, 1.00 Підсумки.
23.20, 0.20 Погода.
23.25 На слуху.
0.25 Від першої особи.
1.20 Т/с "Час збирати каміння".
2.30 Новини.
2.50 Х/ф "Далекий голос зозульки", 2 с.
3.55 Д/ф "Гуцулка Ксеня".
4.35 Д/с "Палітри".
5.10 Новини.
5.35 Новини. Спорт.
5.45 Вічне.

Канал "1+1"

6.00 "ТСН".	6.45 Сніданок з "1+1".	7.00 "ТСН".	7.10 Сніданок з "1+1".	7.35 "Маша і ведмідь".	7.45 Сніданок з "1+1".	8.00 "ТСН".	8.10 Сніданок з "1+1".	8.35 "Маша і ведмідь".	8.45 Сніданок з "1+1".	9.00 "ТСН".	9.10 Сніданок з "1+1".	9.30 "Чотири весілля".	10.50 "Міняю жінку 2".	12.00 "ТСН".	12.20 Т/с "Свати 6".	13.25 "Ворожка".	14.05 "Сліпа".	14.45 "Не бреш мені 4".	15.45 "Сімейні мелодрами 3".	16.45 "ТСН".	17.10 Т/с "Заборонене кохання".	19.30 "ТСН".	20.30 "Чистопевні".	21.00 Т/с "Свати 6".	22.00 "Міняю жінку 10".	23.15 "Пес".	23
-------------	------------------------	-------------	------------------------	------------------------	------------------------	-------------	------------------------	------------------------	------------------------	-------------	------------------------	------------------------	------------------------	--------------	----------------------	------------------	----------------	-------------------------	------------------------------	--------------	---------------------------------	--------------	---------------------	----------------------	-------------------------	--------------	----

10 вересня

1.45 Т/с "Скандал 2". (2 категорія).
2.30 Т/с "Станиця". (2 категорія).
4.10 Т/с "Пізнай мене, якщо зможеш". (2 категорія).

Канал "Україна"

6.10 Т/с "Жіночий лікар 2".
7.00 Події.
7.10 Ранок з Україною.
8.00 Події.
8.10 Ранок з Україною.
9.00 Події.
9.15 Зоряний шлях.
10.15 "Говорить Україна".
12.40 Реальна містика.
13.25 Х/ф "Осінній лист".
15.00 Події.
15.30 Х/ф "Осінній лист".
16.10 Т/с "Жіночий лікар 2".
18.00 Т/с "Клан ювелірів", 19 с.
19.00 Події.
19.45 "Говорить Україна".
21.00 Т/с "Любов у спадок", 5 і 6 с.
23.00 Події дня.
23.30 Т/с "С.С.І.: Місце злочину Маямі", 21 і 22 с. (2 категорія).
1.30 Події.
2.15 Т/с "С.С.І.: Місце злочину Маямі". (2 категорія).
3.35 "Говорить Україна".
4.35 Т/с "Клан ювелірів", 19 с.
5.25 Події.

СТБ

5.45 "Вікна-Новини".
6.20 "Все буде добре!".
8.15 "Все буде смачно!".
9.10 "За живе!".
10.35 "Битва екстрасенсів".
12.40 "Україна має талант! 4".
16.00 "Все буде добре!".
18.00 "Вікна-Новини".
18.30 "За живе!".
20.00 "Зважені і щасливі 5".
22.00 "Вікна-Новини".
22.45 "Зважені і щасливі 5".
0.10 "Один за всіх".
1.10 Х/ф "Царевивця". (2 категорія).
3.00 Нічний ефір.

Новий канал

6.00 Kids' Time.
6.05 М/с "Губка Боб Квадратні Штани".
7.10 Kids' Time.
7.15 Т/с "Друзі".
11.00 Т/с "Моя прекрасна няня".
16.10 Т/с "Не родись вродлива".
18.00 Абзац!
19.00 Суперінтуїція.
20.30 Х/ф "Кілері".
22.20 Х/ф "Голі перці".
0.10 Абзац!
1.10 Служба розшуку дітей.
1.15 Т/с "Красуні в Клівленді".
3.25 Зона ночі.

ICTV

5.10 Студія Вашингтон.
5.15 Провокатор.
6.00 Факти.
6.30 Ранок у великому місті.
8.45 Факти. Ранок.
9.15 Надзвичайні новини.
10.05 Т/с "Код Костянтина".
11.00 Т/с "Слідчі".
12.00 Т/с "Морська поліція. Новий Орлеан".
12.45 Факти. День.
13.20 Т/с "Морська поліція. Новий Орлеан".
14.25 Дістало!
15.25 Т/с "Відділ 44".
15.45 Факти. День.
16.20 Т/с "Відділ 44".
16.45 Т/с "Код Костянтина".
17.45 Т/с "Слідчі".
18.45 Факти. Вечір.
19.20 Надзвичайні новини.
20.20 Інсайдер.
21.05 Факти. Вечір.
21.30 Т/с "Пес".
22.30 Т/с "Відділ 44".
23.25 Т/с "Морська поліція. Новий Орлеан".
1.15 Х/ф "Без пощади". (2 категорія).
3.05 Т/с "Спіраль".

Канал "2+2"

6.00 М/ф.
6.35 "Нове Шалене відео по-українськи".
7.35 "Облом. UA".
8.10 "ДжеДАІ".
8.30 Новини "Спецкор".
9.00 "Люстратор 7.62".
9.10 "Секретні матеріали".
9.25 Д/ф "Сучасні снайпери".
10.20 Д/ф "Вердикт історії".
11.20 Х/ф "Навколо Світу за 80 днів", ч. 2.
13.15 Т/с "Чорна стріла".
15.25 Євробаскет 2015. Україна - Бельгія. Прямий ефір.
17.30 "Реал-Бодріт".
17.55 "6 кадрів".
18.30 Новини "Спецкор".
19.00 "ДжеДАІ".
19.20 "Люстратор 7.62".
20.20 "Право на владу".
23.30 Новини "Спецкор".
0.00 Х/ф "Внутрішній ворог".
2.05 Х/ф "Чорна Рада".

П'ЯТНИЦЯ, 11 вересня

УТ-1

6.00,7.00,8.00 Новини.
6.10,7.10 АгроЕра.
6.20 Агровектор.
6.30,8.25 Від першої особи.
6.45,7.15,8.15 Спорт.
6.50,7.20,8.20 Погода.
6.55,8.40 Ескулап.
7.25 Ера будівництва.
7.35 На слуху.
8.35 Паспортний сервіс.
8.45 Корисні поради.
9.00 Події.
9.05 Вічне.
9.05 Погода.
9.20 Про головне.
10.20 Д/ф "Румунія, оповідки з цвинтаря".
11.20 Погода.
11.30 Д/с "Клуб пригод".
12.00 "Prime-time" з Мирославою Гонгадзе.
12.25 "Схеми" з Н. Седлецькою.
13.00 Новини.
13.15 Час-ч.
13.30 Т/с "Таємниця старого мосту".
15.10 Казки Лірика Сашка.
15.20 Школа Мері Поппінс.
15.35 Спогади.
16.05 Театральні сезони.
16.35 Віра. Надія. Любов.
17.30 Д/ф "Про Нью-Йорк із любов'ю".
18.15 Погода.
18.30 Новини.
18.50 Про головне.
19.40 Т/с "Білявка".
20.30 "План на завтра" з Анастасією Рінгіс.
21.00 Новини.
21.30 Новини. Спорт.
21.45 З перших вуст.
21.50 Перша студія.
22.40 Погода.
22.50 З перших вуст.
23.00,0.00,1.00 Підсумки.
23.20,0.20 Погода.
23.25 На слуху.
0.25 Від першої особи.
1.20 Т/с "Час збирати каміня".
2.30 Новини.
2.50 Телевістива "Лісова пісня".
4.35 Д/с "Палітри".
5.10 Новини.
5.35 Новини. Спорт.
5.45 Вічне.

Канал "1+1"

6.00 "ТСН".
6.45 Сніданок з "1+1".
7.00 "ТСН".
7.10 Сніданок з "1+1".
7.35 "Маша і ведмідь".
7.45 Сніданок з "1+1".
8.00 "ТСН".
8.10 Сніданок з "1+1".
8.35 "Маша і ведмідь".
8.45 Сніданок з "1+1".
9.00 "ТСН".
9.10 Сніданок з "1+1".
9.30 "Чотири весілля".
10.45 "Міняю жінку 2".
12.00 "ТСН".
12.20 Т/с "Свати 6".
13.25 "Ворожка".
14.05 "Сліпа".
14.45 "Не бреші мені 4".
15.45 "Сімейні мелодрами 3".
16.45 "ТСН".
17.10 Т/с "Заборонене кохання".
19.30 "ТСН".
20.10 "Мультибарбара".
20.50 "Мультибарбара".
21.15 "Вгадай ящик".
22.10 "Світське життя".
23.10 Трилер "Інсайдер". (2 категорія).
2.25 Мелодрама "Поцілунок долі".
5.20 "Телемагазин".

Інтер

5.50 "Подорож" - "Час".
6.35 М/ф.
7.00 Новини.
7.15 "Ранок з Інтером".
7.30 Новини.
7.35 "Ранок з Інтером".
8.00 Новини.
8.10 "Ранок з Інтером".
8.30 Новини.
8.35 "Ранок з Інтером".
9.00 Новини.
9.20 Т/с "Сільський романс".
10.15 Д/с "Слідство вели..." з Л. Каневським".
12.00 Новини.
12.25 "Судові справи".
13.15 "Сімейний суд".
14.00 Новини.
14.30 Т/с "Легковажна жінка".
16.00 Новини.
16.15 Т/с "Легковажна жінка".
17.45 Новини.
18.00 "Стосується кожного".
20.00 "Подорож".
21.00 "Чорне дзеркало".
23.30 Х/ф "Життя прекрасне". (2 категорія).
1.50 "Подорож" - "Час".
2.35 Х/ф "Ніагара".
4.10 Д/ф "Ризиковане життя".

Канал "Україна"

6.10 Т/с "Жіночий лікар 2".

7.00 Події.

7.10 Ранок з Україною.
8.00 Події.
8.10 Ранок з Україною.
9.00 Події.
9.15 Зоряний шлях.
10.15 "Говорить Україна".
12.40 Реальна містика.
13.25 Т/с "Нелюба", 1 і 2 с.
15.00 Події.
15.30 Т/с "Нелюба".
18.00 Т/с "Клан ювелірів", 20 с.
9.00 Події.
19.45 "Говорить Україна".
21.00 Т/с "Любов у спадок".
23.00 Події дня.
23.30 Т/с "С.С.І.: Місце злочину Маямі", 23 і 24 с. (2 категорія).
1.30 Події.
2.15 Т/с "С.С.І.: Місце злочину Маямі". (2 категорія).
4.15 Зоряний шлях.
4.35 Т/с "Клан ювелірів", 20 с.
5.25 Події.
6.05 Т/с "Жіночий лікар 2".

СТБ

5.05 Х/ф "Вас викликає Таймир".
6.30 Х/ф "Самотнім надається гуртожиток".
8.15 Х/ф "Привіт, Кіндер!".
10.20 Х/ф "Принцеса і жабрачка".
18.00 "Вікна-Новини".
18.30 Т/с "Коли ми вдома".
20.00 "Танцюють всі! 8".
22.00 "Вікна-Новини".
22.45 "Танцюють всі! 8".
0.20 Т/с "Коли ми вдома".
1.40 Х/ф "Самотнім надається гуртожиток".
3.10 Нічний ефір.

Новий канал

6.00 Служба розшуку дітей.
6.05 Kids' Time.
6.10 М/с "Губка Боб Квадратні Штани".
7.15 Kids' Time.
7.20 Т/с "Друзі".
11.15 Т/с "Щасливі разом".
15.00 Як стати супермоделлю.
16.00 Супермодель по-українськи.
18.00 Абзац!
19.00 Супермодель по-українськи.
20.50 Як стати супермоделлю.
21.45 Суперінтуїція.
23.15 Аферисти в мережах.
1.40 Абзац!
2.40 Т/с "Красуні в Клівленді".
3.30 Зона ночі.

ICTV

5.05 Служба розшуку дітей.
5.10 Студія Вашингтон.
5.15 Провокатор.
6.00 Факти.
6.30 Ранок у великому місті.
8.45 Факти. Ранок.
9.15 Надзвичайні новини.
10.05 Т/с "Код Костянтина".
11.00 Т/с "Слідчі".
12.00 Т/с "Морська поліція. Новий Орлеан".
12.45 Факти. День.
13.20 Т/с "Морська поліція. Новий Орлеан".
14.25 Дістало!
15.25 Т/с "Відділ 44".
15.45 Факти. День.
16.20 Т/с "Відділ 44".
16.45 Т/с "Код Костянтина".
17.45 Т/с "Код Костянтина".
17.45 Т/с "Слідчі".
17.45 Т/с "Батьківський інстинкт", 1-4 с.
17.05 Х/ф "Ромашка, Кактус, Маргаритка".
19.00 Т/с "Повернешся - поговоримо".
20.00 "Подорож".
20.30 Т/с "Повернешся - поговоримо".
23.30 Х/ф "Любов на асфальті".
1.15 Х/ф "Лоуренс Аравійський". (2 категорія).
4.45 Х/ф "Ред: Мисливець на перевертнів". (2 категорія).

Канал "2+2"

6.00 М/ф.
6.35 "Нове Шалене відео по-українськи".
7.35 "Облом. UA".
8.10 "ДжеДАІ".
8.30 Новини "Спецкор".
9.00 "Люстратор 7.62".
9.10 "Секретні матеріали".
9.25 Д/ф "Сучасні снайпери".
10.20 Д/ф "Вердикт історії".
11.20 Д/ф "Підземні міста".
12.15 Х/ф "Навколо Світу за 80 днів", ч. 3.
14.00 Т/с "Чорна стріла".
16.00 Т/с "Скорпіон".
16.55 "Відеоімба".
17.30 "Реал-Бодріт".
17.55 "6 кадрів".
18.30 Новини "Спецкор".
19.00 "ДжеДАІ".
19.20 Х/ф "Кращі з кращих 4".
21.10 Х/ф "Із пекла".
23.30 Х/ф "Бен Гур".
3.10 Х/ф "Захар Беркут".

СУБОТА, 12 вересня

УТ-1

6.00,7.00 Підсумки.
6.20,7.20,8.55 Погода.
6.25 У просторі буття.
7.25 На слуху.
7.50 Вертикаль влади.
8.20 АгроЕра. Підсумки.
8.35 "Золотий гусак".
9.00 Погода.
9.10 Казки Лірика Сашка.
9.20 М/ф.
9.35 Хочу бути.
10.00 Д/ф "Індія та Європа: палімпсест".
10.30 Книга. ua.
11.00 Спецпроект "Ігор Померанцев. Площа України".
12.10 Етнографічні замальовки. Грузія.
12.25 Д/ф "Дорогами Саксонії".
13.00 Світло.
13.40 Погода.
13.45 Концертна програма "Прощавай, літо".
15.00 Д/ф "Про Нью-Йорк із любов'ю".
15.50 Чоловічий клуб.
16.30 Т/с "Польські свята".
20.05 Д/ф "Найбільший китайський ресторан у світі".
21.00 Новини.
21.30 Погода.
21.40 На пам'ять.
22.15 Інша музика з Олексієм Коганом.
22.40 Мегалот.
22.50 Погода.
23.00 День Янгола.
0.00,1.10 Погода.
0.05 Від першої особи. Підсумки.
1.20 Т/с "Польські свята".
2.30 Нотатки на глобусі.
2.45 Телевістива "Дві сім'ї".
4.35 Д/с "Палітри".
5.05 Новини.
5.30 Уряд на зв'язку з громадянами.

Канал "1+1"

6.00 "Гроші".
7.00 "Українські сенсації".
8.00 М/с "Пригоди ведмедиків Гаммі".
8.30 М/с "Пригоди ведмедиків Гаммі".
8.55 "Світське життя".
9.55 "ТСН".
10.50 Мелодрама "Поцілунок долі".
14.40 "Вгадай ящик".
15.40 "Спеціальний випуск. Вечірній квартал".
16.40 "Вечірній квартал".
18.30 "Розмішки коміка".
19.30 "ТСН".
20.15 "Українські сенсації".
21.15 "Вечірній квартал".
23.00 Комедія "Куди поділися Моргані?" (2 кат.).
1.00 Х/ф "Вусатий нянь".
2.10 Мелодрама "Зимовий вальс". (2 кат.).
5.10 "Телемагазин".
5.25 М/ф.

Інтер

5.40 "Подорож" - "Час".
6.25 М/ф.
6.50 Мюзикл "Сорочинський ярмарок".
8.40 "Школа доктора Комаровського".
9.30 Х/ф "Афоня".
11.25 Х/ф "Приборкання норвільного".
13.15 Т/с "Батьківський інстинкт", 1-4 с.
17.05 Х/ф "Ромашка, Кактус, Маргаритка".
19.00 Т/с "Повернешся - поговоримо".
20.00 "Подорож".
20.30 Т/с "Повернешся - поговоримо".
23.30 Х/ф "Любов на асфальті". (2 кат.).
1.35 "Подорож" - "Час".
4.45 Х/ф "Ред: Мисливець на перевертнів". (2 категорія).
2.30 Х/ф "Приборкання норвільного".
4.00 Мюзикл "Сорочинський ярмарок".

Канал "Україна"

7.00 Події.
7.15 Т/с "Жіночий лікар 2".
8.50 Відверто з Машею Ефросиніною.
10.00 Зоряний шлях. Субота.
11.00 Х/ф "Роман у листах".
13.00 Т/с "Не відрікаються люблячи", 1 і 2 с.
15.00 Події.
15.20 Т/с "Не відрікаються люблячи".
17.00 Т/с "Сила кохання", 1 і 2 с.
19.40 Т/с "Сила кохання".
21.40 Х/ф "Осінній лист".
23.35 Зоряний шлях.
0.30 Відверто з Машею Ефросиніною.
1.30 Події.
2.10 Т/с "С.С.І.: Місце злочину Маямі". (2 кат.).
4.50 Події.
5.30 Реальна містика.

СТБ

5.00 Х/ф "Широ Ваш...".
6.25 Х/ф "Суєта суєт".
8.00 "Караоке на Майдані".
9.00 "Все буде смачно!".
9.55 Т/с "Коли ми вдома".
11.45 "Танцюють всі! 8".
15.35 "Зважені і щасливі 5".
19.00 "Х-Фактор 6".
21.55 "Хата на тата".
23.55 Х/ф "Привіт, Кіндер!".
1.50 Х/ф "Суєта суєт".
3.30 Нічний ефір.

Новий канал

6.00 Kids' Time.
6.05 М/с "Пригоди Джиммі Нейтрона".
7.50 Дешево і сердито.
10.00 Ревізор. Спецвипуск.
12.15 Хто зверху? 4.
14.15 Т/с "СашаТаня".
18.00 М/с "Як зловити перо жарптиці".
19.10 М/ф "Іван Царевич і Сірий вовк".
21.00 Х/ф "Поліцейська академія 3".
22.40 Х/ф "Дім з паранормальними явищами".
0.30 Х/ф "Машина часу в джакузі".
2.10 Т/с "Красуні в Клівленді".
3.55 Зона ночі.

ICTV

6.10 Факти.
6.35 М/с "Пригоди мультяшок".
7.15 Стоп-10.
8.10 Провокатор.
9.35 Секретний фронт.
10.35 Антизомбі.
11.35 Дістало!
12.30 Цивільна оборона.
12.45 Факти. День.
13.00 Цивільна оборона.
13.45 Інсайдер.
14.45 Т/с "Пес".
18.45 Факти. Вечір.
19.20 Надзвичайні новини.
Підсумки з К. Стогнієм.
20.10 Х/ф "Ван Хелсінг".
22.40 Х/ф "Інший світ. Еволюція". (2 кат.).
0.40 Х/ф "Інший світ". (2 кат.).
2.35 Х/ф "Зміїна битва". (2 кат.).
4.05 Т/с "Спіраль".

Канал "2+2"

6.00 М/ф.
6.40 "Маски-шоу".
6.50 "Нове Шалене відео по-українськи".
9.10 "Облом. UA".
9.10 "Вайпаут".
12.00 "Тор Gear".
13.00 "ДжеДАІ".
14.00 Х/ф "Сталінград".
16.50 7 Тур ЧУ. Динамо - Олександрія.
19.15 7 Тур ЧУ. Металург 3. - Дніпро.
21.30 Х/ф "Слідопит".
23.25 Х/ф "Внутрішній ворог".
1.30 Х/ф "Із пекла".
4.00 Чемпіонський бій за версією WBC, WBA. Флойд Мейвезер - Андре Берто. Трансляція з Лас-Вегаса.

НЕДІЛЯ, 13 вересня

УТ-1

6.00,7.10,8.05 Погода.
6.05 Світ православ'я.
6.35 Крок до зірок.
7.20 Шеф-кухар країни.
8.10 Агровектор.
8.20 "Золотий гусак".
8.40 Тепло. ua.
9.00 Погода.
9.10 Як це?
9.30 Хто в домі хазяїн?
9.50 Казки Лірика Сашка.
10.00 Школа Мері Поппінс.
10.40 Спогади.
11.10 Т/с "Польські свята".
14.40 Фольк-music.
15.45 "Сімдесятники. Микола Вінграновський. Український Орфей".
16.10 Д/ф "Найбільший китайський ресторан у світі".
17.05 Д/ф "Без права на славу" із циклу "Я - війна".
17.40 Театральні сезони.
18.15 Т/с "Білявка".
19.55 Д/ф "На крилах андського кондора".
21.00 Новини.
21.30 Погода.
21.40 Перша спальня.
22.15 Альтернативна музика.
22.50 Погода.
23.00 День Янгола.
0.00,1.10 Погода.
0.05 На слуху. Підсумки.
1.20 Телевістива "Украдене щастя".
3.30 Книга. ua.
3.55 Т/с "Польські свята".
5.05 Новини.
5.30 Уряд на зв'язку з громадянами.

Канал "1+1"

6.05 "Неділя з Кwartалом 2".
7.00 М/с "Пригоди ведмедиків Гаммі".
7.35 М/с "Пригоди ведмедиків Гаммі".
8.00 М/с "Пригоди ведмедиків Гаммі".
8.35 М/с "Пригоди ведмедиків Гаммі".
9.00 "Лото-Забави".
9.40 М/ф "Ескімоска 2: пригоди в Арктиці".
9.45 "Маша і ведмідь".
10.15 "ТСН".
11.00 "Світ навиворіт б".
12.15 "Інспектор Фреймут".
13.15 "Життя без обману".
14.40 "Міняю жінку 10".
15.55 "Чотири весілля 4".
17.10 Комедія "Діамантова рука".
19.20 "10 хвилин з Прем'єр-міністром".
19.30 "ТСН-Тижень".
21.00 Мелодрама "Зимовий вальс". (2 кат.).
0.50 Драма "Параджанов".
2.50 "Шість кадрів".
3.10 Драма "Параджанов".
4.45 "Телемагазин".
5.15 "ТСН-Тижень".

Інтер

5.40 "Подорож" - "Час".
6.10 М/ф.
6.40 Х/ф "Афоня".
8.15 "Вдалий проект".
9.10 "Готуємо разом".
10.00 "Орел і решка. Ювілейний".
11.00 Х/ф "Ромашка, Кактус, Маргаритка".
13.00 Х/ф "Бідна Liz".
15.00 Т/с "Повернешся - поговоримо", 1-4 с.
19.00 Прем'єра "Кохання з першого погляду".
20.00 "Подорож тижня".
21.50 "10 хвилин з Прем'єр-міністром України".
22.00 Т/с "Батьківський інстинкт", 1-4 с.
1.50 Х/ф "Життя прекрасне". (2 кат.).
3.45 Д/ф "Ризиковане життя".
4.30 "Подорож тижня".

Канал "Україна"

7.00 Події.
7.45 Реальна містика.
10.30 Т/с "Любов у спадок".
17.15 Т/с "Нелюба", 1 і 2 с.
19.00 Події тижня з О. Панютою.
20.00 Т/с "Нелюба".

22.00 Х/ф "Роман у листах".
23.50 Зоряний шлях.
1.35 Т/с "Клан ювелірів", 16-20 с.
6.00 Події тижня з О. Панютою.

СТБ

4.45 Х/ф "Покровські ворота".
7.10 "Все буде добре!".
9.00 "Все буде смачно!".
10.20 "Караоке на Майдані".
11.15 "МастерШеф 5".
16.00 "Х-Фактор 6".
19.00 "Слідство ведуть екстрасенси".
14.40 Фольк-music.
15.45 "Сімдесятники. Микола Вінграновський. Український Орфей".
16.10 Д/ф "Найбільший китайський ресторан у світі".
17.05 Д/ф "Без права на славу" із циклу "Я - війна".
17.40 Театральні сезони.
18.15 Т/с "Білявка".
19.55 Д/ф "На крилах андського кондора".
21.00 Новини.
21.30 Погода.
21.40 Перша спальня.
22.15 Альтернативна музика.
22.50 Погода.
23.00 День Янгола.
0.00,1.10 Погода.
0.05 На слуху. Підсумки.
1.20 Телевістива "Украдене щастя".
3.30 Книга. ua.
3.55 Т/с "Польські свята".
5.05 Новини.
5.30 Уряд на зв'язку з громадянами.

Новий канал

6.00 Kids' Time.
6.05 М/с "Пригоди Джиммі Нейтрона".
9.50 Kids' Time.
9.55 М/ф "Оплі і Скарби піратів".
11.35 М/ф "Стюарт Літтл: Поклик природи".
13.00 Х/ф "Кілері".
14.50 Х/ф "Поліцейська академія 3".
16.40 М/ф "Як зловити перо жарптиці".
18.00 М/ф "Іван Царевич і Сірий вовк 2". (2 кат.).
19.30 М/ф "Іван Царевич і Сірий вовк 2". (2 кат.).
21.00 Х/ф "Поліцейська академія 4".
22.45 Х/ф "Дім з паранормальними явищами 2".
0.15 Х/ф "Дім з паранормальними явищами".
2.05 Т/с "Красуні в Клівленді".
3.55 Зона ночі.

ICTV

6.00 Факти.
6.30 М/с "Пригоди мультяшок".
7.10 Т/с "Рюріки".
7.50 Українці Афгенні.
8.45 Зірка YouTube.
10.05 Дивитися всім!
11.05 Труба містера Сосиски.
12.05 Х/ф "Няньки".
12.45 Факти. День.
13.00 Х/ф "Няньки".
14.10 Х/ф "Джуманджі".
16.10 Х/ф "Ван Хелсінг".
18.45 Факти тижня.
20.25 Х/ф "Месники".
23.10 Х/ф "Інший світ. Еволюція". (2 кат.).
0.55 Х/ф "Інший світ. Еволюція". (2 кат.).

**ШАНОВНІ УЧНІ, СТУДЕНТИ ТА ПЕДАГОГИ!
ВІТАЮ ВАС ІЗ ДНЕМ ЗНАНЬ!**



Бажаю учням підкорити нові вершини знань на своєму шляху, зустріти справжніх друзів, які крокуватимуть поруч із Вами усе життя, а також досягти омріяної мети. Переконали, що Ваші здібності та наполегливість стануть запорукою майбутніх успіхів. Найтепліші слова вдячності — вчителям, які щедро діляться своїми знаннями та виховують справжніх патріотів нашої держави. Їхня мудрість і великодушність залишається з вихованцями на все життя.

**Зі святом, Петро КОРОЛЬ,
депутат Ірпінської міської ради**

**Вітаємо з днем народження:
Петра Петровича ОСТРИНСЬКОГО
Олену Іванівну БАРАНОВСЬКУ**

*Нехай любов незгасно світить,
Хай доля радісно співає,
Для Вас усі найкращі квіти
І найласкавіші слова!
Бажаєм Вам життя прожити
Без сліз, без горя, без біди.
Нехай воно щасливим буде
Сьогодні, завтра і завжди!*

Ірпінська міська рада, виконавчий комітет



ШАНОВНІ МЕШКАНЦІ СЕЛИЩА КОЦЮБІНСЬКЕ!

Управління житлово-комунального господарства «Біличі» доводить до Вашого відома, що планується підвищення тарифів для населення на послуги з теплопостачання для житлових будинків по вул. Пономарьова №4, 8, 9, 9-а, 11, 16, 18, 18-а, 28, 34, вул. Бакала №7, вул. Шевченка №1, 1-а, згідно з Постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері комунальних послуг від 03.03.2015р. №613, від ПАТ «КІІВЕНЕРГО» в розмірі 637,32 грн. з ПДВ за 1 Гкал. з рівнем адміністративних витрат у розмірі 5% від загальних витрат та рівень рентабельності по тарифам на послуги з теплопостачання за вищевказаною адресою в розмірі 8%.

Адміністрація УЖКГ «Біличі»

ПАСАЖИРСЬКІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ

Автобуси на 18-49 місць, мікроавтобуси, автомобілі для весілля Rover-75, Audi-A8.



Екскурсії вихідного дня (екскурсовод):
Київ (Ботанічний сад), страусина ферма, Пирогово, Трипілля, Біла Церква (парк «Олександрія»), Переяслав-Хмельницький, Канів, Умань, Чернігів (Козелець), Почаїв, інші замовлення.

МАРШРУТКИ ДО МІСЦЯ РОБОТИ
Тел.: (067) 751-39-96,
(063) 33-55-257
Тел./факс (04597) 31-969
ліцензія: серія АБ №296504

**ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІРИ ЩОДО ЗМІНИ ТАРИФІВ ТОВ
«УкрОпт «Мастер-енерго» на опалювальний період 2015-2016 р.р.**

для населення, бюджетних установ та інших підприємств, яким надається послуга з централізованого опалення та ГВП в с.Коцюбинське, Київська обл.

На виконання ч.2 ст.31 Закону України «Про житлово-комунальні послуги», Постанови Кабінету Міністрів України № 869 від 01.06.2011 року «Порядок формування тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування, постачання», керуючись наказом Міністерства регіонального розвитку будівництва та житлово-комунального господарства України від 30.07.2012р. №390 ТОВ «УкрОпт «Мастер-енерго» доводить до відома споживачів інформацію про

структуру розрахунку тарифу, обґрунтування зміни та необхідності введення в дію тарифу на послуги з централізованого опалення. Керуючись порядком доведення до споживачів інформації про тариф на послугу з централізованого опалення, зауваження і пропозиції фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань підлягають реєстрації та розгляду ТОВ «УкрОпт «Мастер-енерго» надісланих за адресою с.Коцюбинське, вул. Докієвська, 14. Строк протягом

якого від фізичних та юридичних осіб приймаються зауваження та пропозиції становить 14 днів з дня повідомлення споживачів про намір здійснити зміну тарифу.

ОБґРУНТУВАННЯ ЗМІНИ ТА НЕОБХІДНІСТЬ ВВЕДЕННЯ ТАРИФІВ НА ПОСЛУГИ З ЦЕНТРАЛІЗОВАНОГО ОПАЛЕННЯ ТА ГВП. ТОВ «УкрОпт «Мастер-енерго» надає послуги з централізованого опалення та ГВП, яке на сьогоднішній день є збитковим. Розмір діючого тарифу для населення складає 445,91

грн. за 1 Гкал, відсоток відшкодування затвердженим тарифом собівартості теплової енергії – 59%, діючі тарифи не покривають фактичних витрат, тому переглядаються за постановою Кабінету Міністрів України № 869 «Про затвердження тарифів на житлово-комунальні послуги...».

Вагомими причинами перегляду тарифу є те, що вартість природного газу для населення збільшилась з 1309,20 грн/тис.м3 до 2994,3 грн/тис.м3 на 129%, вартість електроенергії збільшилась з 0,815 грн за кВт до 1,745 грн за 1 кВт, тобто на 114 %, мінімальна заробітна плата закладена у діючий тариф становить - 960 грн., а згідно Держбюджету на 2015р. мінімальна заробітна плата становить -1218 грн., тобто збільшилась на 27%, на 120% збільшились ціни на матеріали, які необхідні для технічних та поточних ремонтів, збільшено ставки податків та зборів. Це призвело до збільшення тарифу на послуги з централізованого опалення та ГВП.

нергії збільшилась з 0,815 грн за кВт до 1,745 грн за 1 кВт, тобто на 114 %, мінімальна заробітна плата закладена у діючий тариф становить - 960 грн., а згідно Держбюджету на 2015р. мінімальна заробітна плата становить -1218 грн., тобто збільшилась на 27%, на 120% збільшились ціни на матеріали, які необхідні для технічних та поточних ремонтів, збільшено ставки податків та зборів. Це призвело до збільшення тарифу на послуги з централізованого опалення та ГВП.

Структура тарифу на послуги централізованого опалення для населення:

Показники	Діючий тариф	Плановий тариф для котельні по вул. Докієвська, 14 та вул. Мебелва, 1	Плановий тариф для дахової котельні по вул. Мебелва, 11б	Плановий тариф для дахової котельні по вул. Пономарьова, 6а	Плановий тариф для дахової котельні по вул. Лісова, 20а
Вартість грн. за 1 Гкал (грн.) з ПДВ	445,91	814,86	613,32	612,41	597,00
Вартість опалення 1 м2 в опалювальний період (грн.) з ПДВ	10,93	18,37	12,50	12,48	12,17
Матеріальні витрати, в т.ч.:	58 %	72 %	75 %	75 %	75 %
природний газ	48%	60 %	67 %	69 %	69 %
інші матеріальні витрати	10%	12 %	8 %	6 %	6 %
Заробітна плата	23 %	14 %	13 %	13 %	13 %
Відрахування на соціальні заходи	9 %	5 %	5 %	5 %	5 %
Амортизація	2 %	3 %	1 %	1 %	1 %
Інші витрати	8 %	6 %	6 %	6 %	6 %
Прибуток	4 %	0 %	0 %	0 %	0 %
Податок на додану вартість	20 %	20 %	20 %	20 %	20 %

Вартість послуг з гарячого водопостачання (підігріву) по даховій котельні по вул. Пономарьова, 6а для населення (з ПДВ):

- для споживачів, які користуються приладами обліку – 30,62 грн/м3; за відсутності приладів обліку – 97,79 грн. на одну особу в місяць.

Вартість послуг з гарячого водопостачання (підігріву) по даховій котельні по вул. Мебелва, 11 б для населення (з ПДВ):

- для споживачів, які користуються приладами обліку – 30,67 грн/м3; за відсутності приладів обліку – 97,96 грн. на одну особу в місяць.

Вартість послуг з гарячого водопостачання (підігріву) по даховій котельні по вул. Лісова, 20 а для населення (з ПДВ):

- для споживачів, які користуються приладами обліку – 29,85 грн/м3; за відсутності приладів обліку – 95,33 грн. на одну особу в місяць.

В.о.генерального директора ТОВ «УкрОпт «Мастер-енерго»

Тариф на теплову енергію для бюджетних установ та інших підприємств

Показники	Плановий тариф для котельні по вул. Докієвська, 14 та вул. Мебелва, 1	Плановий тариф для дахової котельні по вул. Пономарьова, 6а	Плановий тариф для дахової котельні по вул. Лісова, 20а
Вартість грн. за 1 Гкал (грн.) з ПДВ для бюджетних установ	1760,38	1419,82	-
Вартість грн. за 1 Гкал (грн.) з ПДВ для інших підприємств	1760,38	1419,82	1405,08

РЕКЛАМА

Запрошуємо до автошколи. Тел.: 050-507-31-54.

Приватні уроки польської мови. Тел.: (097)708-71-84; (099) 193-57-84.

Підприємству "К.Текс" потрібні:

лаборант, оператори вишивальної машини, підсобні робітники, вантажники, слюсарі, електрики, майстер дільниці, начальник виробництва, комірник.

Тел.: (067) 506-14-38

► Требується водителі кат. "Д" для роботи на маршрутах г. Києва. Предоставляем жилье, официальное трудоустройство. Ремонт и заправка за счет предприятия. (050) 900-34-44, (067) 600-01-61, (095) 603-01-05.

► Требуется сварщик-рихтовщик с навыками маляра для работы с автобусами. Предоставляем жилье, питание, официальное трудоустройство. (050) 900-34-44, (067) 600-01-61, (095) 603-01-05.

ПАМ'ЯТАЙМО!

Слово лікує. Слово підтримує. Слово надихає і дає сили жити далі. Пам'ятаймо про це завжди, і особливо, коли біль утрати наповнює серця близьких Вам людей.

Вшанувати пам'ять тих, хто пішов в інші світи, наповнити згадку про них щирими світлими словами, до яких би доєдналися усі, хто їх знав за життя, — благородна справа, яка під силу кожному.

Щоб розмістити некролог на сторінках «Ірпінського вісника» — телефонуйте: 60-416.

ДЛЯ ВДЯЧНИХ ЛЮДЕЙ

Бажаєте висловити подяку людині чи організації? Підтримати добрим словом, які переповнюють Ваше серце? **Для цього завжди знайдеться місце на сторінках «Ірпінського вісника»!**

Телефонуйте: 60-416